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PREGÃO ELETRÔNICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGES



Pregão Eletrônico
  Nº 00095/2021(SRP)




RESULTADO POR FORNECEDOR

14.546.646/0001-83 - IMPERATRIZ COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

163 Casca arroz Unidade 1550 R$ 3,6700 R$ 3,5400 R$ 5.487,0000
Marca: GALO
Fabricante: SELMI
Modelo / Versão: PCT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Macarrão tipo Cabelo de Anjo. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou
superior a 500g. Características: Produzido com farinha de trigo comum e ou sêmola/semolina de trigo e ou farinha de trigo durum e
ou sêmola/semolina de trigo durum. Não deverá apresentar sujidades, bolor, manchas ou fragilidade à pressão dos dedos. As massas
alimentícias ao serem postas na água não devem turvá-la antes da cocção. Pós-cocção a massa não poderá apresentar textura ou
consistência de empapamento. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação completa do produto, data de fabricação,
prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
168 Casca arroz Unidade 930 R$ 4,7900 R$ 3,3900 R$ 3.152,7000

Marca: GALO
Fabricante: SELMI
Modelo / Versão: PCT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão tipo Talharim. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou superior a
500gr. Características: De semolina com matérias primas sãs e limpas. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação
completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data
de entrega.
298 Casca arroz Unidade 1992 R$ 25,3400R$ 18,2600 R$ 36.373,9200

Marca: KIKA
Fabricante: CEREALISTA PASI
Modelo / Versão: PCT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Arroz Parboilizado - 5kg. Características: Tipo 1, longo fino, constituídos de grãos
inteiros; aspecto sólido; Com umidade permitida em lei. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante,
data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
313 Casca arroz Unidade 5979 R$ 25,3400R$ 18,2600 R$ 109.176,5400

Marca: KIKA
Fabricante: CEREALISTA PASI
Modelo / Versão: PCT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Arroz Parboilizado - 5kg. Características: Tipo 1, longo fino, constituídos de grãos
inteiros; aspecto sólido; Com umidade permitida em lei. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante,
data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
154.190,1600

 
18.531.205/0001-69 - CLEITON DE SOUZA COMERCIAL

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

1 Fruta desidratada Unidade 662 R$ 7,4000 R$ 6,6000 R$ 4.369,2000
Marca: ODERICH
Fabricante: ODERICH
Modelo / Versão: ODERICH
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Abacaxi em calda. Apresentação: Lata de 400g (peso drenado). Características:
Ingredientes: Rodelas de abacaxi, água e açúcar. Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data de fabricação e
validade do produto. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.

14 Garrafão Unidade 32500 R$ 0,4900 R$ 0,3800 R$ 12.350,0000
Marca: ARMAZEM
Fabricante: ARMAZEM
Modelo / Versão: ARMAZEM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Água Mineral em copo de 200ml. Características: Acondicionada em copo plástico com
lacre. Suas condições deverão estar de acordo com o DEC. 3029 de 16/04/99 e RDC n°274, de 22/09/2005 e suas alterações
posteriores. Embalagem apresentando Lote, data de fabricação e validade do produto. Validade mínima de um ano, sendo que o
produto deverá ser entregue com no mínimo 10 meses até a sua validade.

23 Amêndoa Unidade 736 R$ 4,4400 R$ 4,4400 R$ 3.267,8400
Marca: CALDAO
Fabricante: CALDAO
Modelo / Versão: CALDAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Amendoim Cru com Pele 500g. Apresentação: Pacote com 500g. Características:
Constituído de grãos inteiros, sãos, limpos e de primeira qualidade. Validade mínima de 4 meses a contar da entrega.

51 Produto de confeitaria Unidade 3881 R$ 3,1900 R$ 2,9900 R$ 11.604,1900
Marca: PRODASA
Fabricante: PRODASA
Modelo / Versão: PRODASA
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce tipo ´´Maria". Apresentação: Embalagem igual ou superior 400 gramas.
Características: Composição básica farinha de trigo, gordura vegetal hidrogenada, açúcar e outras substâncias permitidas. A
embalagem deve conter os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e
quantidade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

60 Calda doce para recheio ,
cobertura

Unidade 2450 R$ 9,6300 R$ 9,3900 R$ 23.005,5000

Marca: GAROTO
Fabricante: GAROTO
Modelo / Versão: GAROTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Caixa de Bombons de no mínimo 300g. Apresentação: A embalagem primária deve ser
aluminizada envolvendo o bombom e a secundária com plástico resistente e atóxico. Características: Bombom com formatos e
recheios sortidos. A embalagem deve conter os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data
de validade e quantidade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

74 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 604 R$ 2,0600 R$ 2,0600 R$ 1.244,2400
Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de camomila. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 2 a 3gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

75 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 344 R$ 1,8700 R$ 1,8700 R$ 643,2800
Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Cidreira. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 1 a 2gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

90 Produto de confeitaria Unidade 86 R$ 32,0800R$ 21,5000 R$ 1.849,0000
Marca: BEL
Fabricante: BEL
Modelo / Versão: BEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chocolate meio amargo Kg. Apresentação: Em barras de no mínimo 01Kg. com 40% a
45% de cacau. Embalado individualmente. Características: Devem apresentar gosto e sabor característicos do produto. Não
hidrogenado. Entregue sem deformidades e defeitos. Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data de
fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
104 Produto de confeitaria Unidade 657 R$ 12,1000 R$ 7,3400 R$ 4.822,3800

Marca: JULIMAR
Fabricante: JULIMAR
Modelo / Versão: JULIMAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Abóbora 1kg. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a
1kg. Características: Produzido com polpa de frutas, açúcar, glucose e pectina. Sem glúten. Pote com tampa hermeticamente fechada
com lacre de proteção. Produto com validade igual ou superior a 6 meses a contar da data de entrega.
111 Produto de confeitaria Unidade 426 R$ 2,8300 R$ 2,8300 R$ 1.205,5800

Marca: JULIMAR
Fabricante: JULIMAR
Modelo / Versão: JULIMAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Morango. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a
400gr. Características: Produzido com polpa de frutas, açúcar, glucose e pectina. Sem glúten. Potes com tampa hermeticamente
fechada com lacre de proteção, com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
113 Produto de confeitaria Unidade 694 R$ 2,6000 R$ 2,6000 R$ 1.804,4000

Marca: JULIMAR
Fabricante: JULIMAR
Modelo / Versão: JULIMAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Uva. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a 400gr.
Características: Produzido com polpa de frutas, açúcar, glucose e pectina. Sem glúten. Potes com tampa hermeticamente fechada
com lacre de proteção, com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
114 Produto de confeitaria Unidade 709 R$ 18,0000R$ 18,0000 R$ 12.762,0000

Marca: PRODASA
Fabricante: PRODASA
Modelo / Versão: PRODASA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Doce tipo "maria mole”. Apresentação: Caixa com 50 unidades (peso mín. 01Kg),
lacrada. Características: À base de gelatina e coco. Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data de fabricação
e validade.
137 Produto de confeitaria Unidade 152 R$ 15,8800R$ 13,9900 R$ 2.126,4800

Marca: FLEISCHMANN
Fabricante: FLEISCHMANN
Modelo / Versão: FLEISCHMANN
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fermento biológico seco para pão. Apresentação: Embalagem igual ou superior 500g
hermeticamente fechada (vácuo). Características: Fermento biológico, seco, instantâneo, para pão. Isento de mofo e substâncias
nocivas. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
154 Produto de confeitaria Unidade 2482 R$ 4,4300 R$ 3,9900 R$ 9.903,1800

Marca: PIRACANJUBA
Fabricante: PIRACANJUBA
Modelo / Versão: PIRACANJUBA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite condensado. Apresentação: Embalagem cartonada (tipo TetraPak) ou lata de folha
de flandres igual ou superior a 395gr. Características: Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante,
data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
159 Planta in - natura Unidade 394 R$ 1,1100 R$ 1,0900 R$ 429,4600

Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Louro desidratado em folhas. Apresentação: Pacote de 4 a 5g. Características: Para
tempero. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação.
165 Casca arroz Unidade 5190 R$ 2,7000 R$ 2,2500 R$ 11.677,5000

Marca: ROSANE
Fabricante: ROSANE
Modelo / Versão: ROSANE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão tipo Espaguete. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou superior
a 500gr. Características: Produzido com farinha de trigo comum e ou sêmola/semolina de trigo e ou farinha de trigo durum e ou
sêmola/semolina de trigo durum. Não deverá apresentar sujidades, bolor, manchas ou fragilidade à pressão dos dedos. As massas
alimentícias ao serem postas na água não devem turvá-la antes da cocção. Pós-cocção a massa não poderá apresentar textura ou
consistência de empapamento. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação completa do produto, data de fabricação,
prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
166 Casca arroz Unidade 4410 R$ 2,4800 R$ 2,2500 R$ 9.922,5000

Marca: ROSANE
Fabricante: ROSANE
Modelo / Versão: ROSANE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão tipo Parafuso. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou superior a
500g. Características: Produzido com farinha de trigo comum e ou sêmola/semolina de trigo e ou farinha de trigo durum e ou
sêmola/semolina de trigo durum. Não deverá apresentar sujidades, bolor, manchas ou fragilidade à pressão dos dedos. As massas
alimentícias ao serem postas na água não devem turvá-la antes da cocção. Pós-cocção a massa não poderá apresentar textura ou
consistência de empapamento. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação completa do produto, data de fabricação,
prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
167 Casca arroz Unidade 1750 R$ 3,9100 R$ 2,2900 R$ 4.007,5000

Marca: ROSANE
Fabricante: ROSANE
Modelo / Versão: ROSANE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão tipo Penne. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou superior a
500gr. Características: De semolina com matérias primas sãs e limpas. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação
completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data
de entrega.
170 Tempero Embalagem 1,00 KG 1136 R$ 5,5600 R$ 5,5600 R$ 6.316,1600

Marca: QUERO
Fabricante: QUERO
Modelo / Versão: QUERO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Maionese. Apresentação: Frasco plástico ou embalagem tipo doypack de 1kg.
Características: Zero de gordura trans. Embalagem hermeticamente vedada, contendo nome do produto, peso, data de fabricação,
data de vencimento e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
185 Produto de confeitaria Unidade 1136 R$ 2,5200 R$ 2,5200 R$ 2.862,7200

Marca: CALDAO
Fabricante: CALDAO
Modelo / Versão: CALDAO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho para pipoca. Apresentação: Pacote com 500 gramas. Características: Tipo I, grãos
selecionados, preparados com matérias primas sãs, limpas, isentas de matérias terrosas e parasitos e de detritos animais ou
vegetais. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
198 Óleo linhaça Unidade 7059 R$ 7,9200 R$ 7,6000 R$ 53.648,4000

Marca: COAMO
Fabricante: COAMO
Modelo / Versão: COAMO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Óleo de soja. Apresentação: Embalagem 900 ml. Características: 100% refinado
natural. O produto deverá apresentar aspecto, cor, cheiro e sabor peculiares e deverá estar isento de ranço e outras características
indesejáveis. Como óleo refinado deverá apresentar teor máximo de acidez de 0,3% p/p. Embalagem em frasco ou garrafa PET
contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. O produto deverá ser entregue com no mínimo
120 dias até a sua validade.
207 Produto de confeitaria Unidade 814 R$ 8,0000 R$ 7,5000 R$ 6.105,0000

Marca: SCHRAMM
Fabricante: SCHRAMM
Modelo / Versão: SCHRAMM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pêssego em Calda Metades 450g. Características: Ingredientes: Pêssego, água, açúcar.
Não contém glúten. Validade mínima de 12 (doze) meses a partir da data de entrega.
212 Produto de confeitaria Embalagem 100,00 G 6420 R$ 1,8200 R$ 1,5500 R$ 9.951,0000

Marca: BAMPINHO
Fabricante: BAMPINHO
Modelo / Versão: BAMPINHO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pipoca doce, pacote com no mínimo 100g. Características: Embalagem contendo
informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a
contar da data de entrega.
220 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 2834 R$ 2,7600 R$ 2,7600 R$ 7.821,8400

Marca: SINHA
Fabricante: SINHA
Modelo / Versão: SINHA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Quirera de Milho Fina. Apresentação: Pacote com 1kg. Características: Milho
digerminado. Embalagem isenta de sujidades ou rasgos. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.
234 Bolinho de peixe pre - preparado Unidade 7100 R$ 3,5300 R$ 3,5300 R$ 25.063,0000

Marca: 88
Fabricante: 88
Modelo / Versão: 88
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sardinha em óleo comestível. Apresentação: Lata de 125gr. Características: Ao natural.
Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual
ou superior a 02 anos a contar da data de entrega. Em conformidade com IN MAPA nº 22/2011 do Min. da Agricultura e diplomas
complementares.
241 Suco Pacote 1,00 KG 2003 R$ 6,0300 R$ 6,0300 R$ 12.078,0900

Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
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Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco em pó para refresco (morango, uva, laranja, abacaxi)... Apresentação: Pacote
igual ou superior a 01kg. Características: Com vitaminas e ferro. Faz de 9 a 10 litros. Pacotes devidamente lacrados. Em embalagem
intacta com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a
90 dias a contar da data de entrega.
243 Tempero Unidade 480 R$ 3,6300 R$ 2,6500 R$ 1.272,0000

Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tempero tipo completo sem pimenta. Características: Condimentado e concentrado,
apresentação líquido, aplicação uso culinário - 300gr.
249 Calda doce para recheio ,

cobertura
Embalagem 1,05 KG 1221 R$ 27,5900R$ 24,9900 R$ 30.512,7900

Marca: NEUGEBAUER
Fabricante: NEUGEBAUER
Modelo / Versão: NEUGEBAUER
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pacote Bombom C/Recheio Cremoso. Apresentação: Pacote contendo 1kg. A
embalagem primária deve ser aluminizada envolvendo o bombom e a secundária com plástico resistente e atóxico. Características:
Bombom com recheio cremoso, com camada crocante de wafer, coberto com chocolate ao leite, peso de aproximadamente 21,5g
cada, contendo como ingredientes principais: açúcar, gordura vegetal, farinha de trigo enriquecido com ferro e ácido fólico, massa de
cacau, castanha de caju, soro de leite em pó, farinha de soja integral, amendoim, leite em pó integral, sal, óleo de soja, cacau em pó,
extrato de malte e emulsificantes. Validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.
299 Casca arroz Unidade 3550 R$ 7,5900 R$ 6,5000 R$ 23.075,0000

Marca: RIO BELO
Fabricante: RIO BELO
Modelo / Versão: RIO BELO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Feijão preto. Apresentação: Embalagem com 1 Kg Características: Tipo 1; novo;
constituído de grãos inteiros e sãos; com teor de umidade máxima de 14%; isento de material terroso, sujidades e misturas de
outras variedades e espécies. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e
validade. O produto deverá ser entregue com no mínimo 180 dias até a sua validade.
314 Casca arroz Unidade 10652 R$ 7,5900 R$ 6,5000 R$ 69.238,0000

Marca: RIO BELO
Fabricante: RIO BELO
Modelo / Versão: RIO BELO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Feijão preto. Apresentação: Embalagem com 1 Kg Características: Tipo 1; novo;
constituído de grãos inteiros e sãos; com teor de umidade máxima de 14%; isento de material terroso, sujidades e misturas de
outras variedades e espécies. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e
validade. O produto deverá ser entregue com no mínimo 180 dias até a sua validade.

Total do Fornecedor: R$
364.938,2300

 
18.683.835/0001-59 - DELCIO DELMAR RAMBO EIRELI

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

28 Casca arroz Unidade 430 R$ 2,0000 R$ 2,0000 R$ 860,0000
Marca: NATURALE
Fabricante: NATURALE
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aveia em Flocos Finos. Apresentação: Pacote de polietileno atóxico ou papel atóxico de
no mínimo 200gr., não superior a 2kg. Características: Conforme legislação específica, CNNPA nº 12 de 1978 Cereais e Derivados.
Produto com validade igual ou superior a 6 meses a contar da data de entrega.

34 Bala Embalagem 600,00 G 1524 R$ 6,4300 R$ 5,5900 R$ 8.519,1600
Marca: SOBERANA
Fabricante: SOBERANA 
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Balas Macias 600g (Morango, Uva, Laranja)... Apresentação: Pacote com 100 unidades.
Características: Produto preparado a base de açúcares fundidos e adicionado de substâncias que caracterizam o produto, como suco
de frutas, óleos essenciais e adicionados de outras substâncias permitidas; a principal característica do produto é o de apresentar-se
macio, submetido a massamento mecânico até obtenção da consistência desejada. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega.

42 Casca arroz Unidade 170 R$ 4,1000 R$ 2,8900 R$ 491,3000
Marca: APTI
Fabricante: APTI
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Bicarbonato de amônio (sal amoníaco). Apresentação: Embalagem de 100g.
Características: Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto
com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.

50 Produto de confeitaria Unidade 863 R$ 6,2900 R$ 4,9900 R$ 4.306,3700
Marca: GERMANI
Fabricante: GERMANI
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce amanteigado. Apresentação: Pacote atóxico com 400gr. Características:
Composição básica: farinha de trigo, gordura vegetal hidrogenada, água, sal, açúcar e demais substâncias permitidas. Embalagens
constando data de fabricação, data de validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

76 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 422 R$ 2,4900 R$ 2,1800 R$ 919,9600
Marca: OM GOSTO
Fabricante: BOM GOSTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Cidreira. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 2 a 3gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

78 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 282 R$ 2,3400 R$ 2,3400 R$ 659,8800
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Marca: BOM GOSTO
Fabricante: BOM GOSTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Erva Doce. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 2 a 3gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

79 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 494 R$ 3,5200 R$ 3,4900 R$ 1.724,0600
Marca: BOM GOSTO
Fabricante: BOM GOSTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Frutas. Apresentação: Embalagem com 10 unidades de 2 a 3gr. Características:
Os sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e
prazo de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

81 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 382 R$ 3,5200 R$ 2,9900 R$ 1.142,1800
Marca: BOM GOSTO
Fabricante: BOM GOSTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Chá de Maçã com Canela. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 2 a 3gr.
Características: Os sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de
fabricação e prazo de validade. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

94 Produto de confeitaria Embalagem 100,00 G 530 R$ 2,6800 R$ 2,4000 R$ 1.272,0000
Marca: UNICOCO
Fabricante: UNICOCO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coco Ralado 100g. Características: Elaborado com endosperma procedente de frutos
sãos e maduros. Aspecto fragmentos soltos, cor branca, cheiro e sabor próprios, umidade máxima 4%. Não poderá apresentar cheiro
alterado ou rançoso. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

98 Produto de confeitaria Unidade 30 R$ 5,8000 R$ 5,8000 R$ 174,0000
Marca: ARCOLOR
Fabricante: ARCOLOR
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Corante Alimentício a base d´água. Apresentação: Valor por unidade, entregue em
caixa com 12 cores em frascos de 10ML cada.
110 Produto de confeitaria Unidade 31 R$ 12,2000R$ 10,9900 R$ 340,6900

Marca: LIPPERT
Fabricante: LIPPERT
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Leite. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a 900gr.
Características: Em pasta, Com Ingredientes mínimos: Leite pasteurizado, açúcar, xarope de glicose, farinha de trigo, leite em pó, sal,
essência de leite condensado e conservante ácido sórbico. Sem glúten. Potes com identificação completa do produto, data de
fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
122 Tempero Embalagem 300,00 G 390 R$ 2,0800 R$ 1,8300 R$ 713,7000

Marca: VAL
Fabricante: VAL
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de tomate Sachê. Apresentação: Embalagem sachê igual ou superior a 340gr.
Características: Polpa de tomate, sal e/ açúcar. Deve estar de acordo com a legislação específica. Sem glúten. Produto com validade
igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
131 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 172 R$ 4,0600 R$ 4,0500 R$ 696,6000

Marca: NUTRIROSA
Fabricante: NUTRIROSA
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Farinha de trigo integral. Apresentação: Embalagem atóxica transparente de 01Kg.
Características: Deverá ser fabricada a partir de grãos de trigo sãos e limpos, isentos de matéria terrosa e em perfeito estado de
conservação. Não deverá apresentar cor escura ou mistura com outras farinhas, formação de grumos (umidade), resíduos ou
impurezas, nem rendimento insatisfatório. Produto com validade igual ou superior a 60 dias a contar da data de entrega.
149 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 350 R$ 1,1300 R$ 1,1300 R$ 395,5000

Marca: BOM GOSTO
Fabricante: BOM GOSTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Gelatina em Pó 85g (Morango, Uva)... Apresentação: Embalagem com 85g.
Características: Polpas de frutas e corantes naturais. Rica em Vitamina C. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da
entrega do produto.
155 Produto de confeitaria Unidade 744 R$ 4,3200 R$ 2,9700 R$ 2.209,6800

Marca: IMPERIAL
Fabricante: IMPERIAL
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite de coco de 200ml. Características: Ingredientes básicos: Leite de coco, água,
conservador INS 202, INS 211 e INS 223. acidulante INS 330 e espessante INS 466. Embalagem contendo informações do produto,
marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
164 Casca arroz Unidade 250 R$ 3,5200 R$ 3,5200 R$ 880,0000

Marca: LEVIT
Fabricante: LEVIT
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Macarrão tipo Espaguete Integral. Apresentação: Pacote atóxico transparente igual ou
superior a 500gr. Características: Não deverá apresentar sujidades, bolor, manchas ou fragilidade à pressão dos dedos. As massas
alimentícias ao serem postas na água não devem turvá-la antes da cocção. Pós-cocção a massa não poderá apresentar textura ou
consistência de empapamento. Em embalagem intacta, bem vedada, com identificação completa do produto, data de fabricação,
prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
191 Tempero Unidade 182 R$ 3,9000 R$ 2,9900 R$ 544,1800

Marca: ACCERT
Fabricante: ACCERT
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
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Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho de Mostarda Amarela. Apresentação: Frasco plástico igual ou superior a 200ml.
Características: Embalagem hermeticamente vedada, contendo nome do produto, peso, data de fabricação, data de vencimento e
lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
192 Tempero Unidade 98 R$ 2,9900 R$ 2,9700 R$ 291,0600

Marca: ACCERT
Fabricante: ACCERT
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Molho de pimenta vermelha. Apresentação: Frasco de polietileno ou vidro igual ou
superior a 150ml. Características: Embalagem hermeticamente vedada, contendo nome do produto, peso, data de fabricação, data de
vencimento e lote. Produto com validade igual ou superior a 150 dias a contar da data de entrega.
193 Tempero Garrafa 500,00 ML 292 R$ 12,7800 R$ 9,9900 R$ 2.917,0800

Marca: ACCERT
Fabricante: ACCERT
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Molho de Soja tipo Shoyu. Apresentação: Frasco de polietileno igual ou superior a
500ml. Características: Embalagem hermeticamente vedada, contendo nome do produto, peso, data de fabricação, data de
vencimento e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
194 Tempero Unidade 665 R$ 11,4500 R$ 7,9400 R$ 5.280,1000

Marca: VAL
Fabricante: VAL
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Molho de Tomate Tradicional Sachê 2kg. Apresentação: Sachê com 2kg. Entrega por
unidade. Características: Ingredientes: Tomate, cebola, açúcar, sal, amido modificado, óleo, salsa, alho, realçador de sabor glutamato
monossódico. É refogado, no sabor tradicional, sem pimenta, sem glúten, pronto para aquecer. Validade a vencer de no mínimo 3
meses contados da entrega.
201 Palito Caixa 200,00 UN 268 R$ 1,5000 R$ 1,4800 R$ 396,6400

Marca: THEOTO
Fabricante: THEOTO
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Palito de Dente Cx c/ 200 unid. Apresentação: Cada palito mede 7cm. Características:
Produzido com madeira 100% reflorestada.
213 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 705 R$ 7,8800 R$ 6,7400 R$ 4.751,7000

Marca: SOBERANA
Fabricante: SOBERANA
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pirulito Bola Sortido Colorido. Apresentação: Palito de plástico, pacote c/ 50 unidades.
214 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 719 R$ 8,8000 R$ 6,6900 R$ 4.810,1100

Marca: SOBERANA
Fabricante: SOBERANA
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pirulito de frutas com recheio de chiclete, pacote de 400g. Características: Pacote com
no mínimo 50 unidades, sabores sortidos, em embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação
e validade. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
255 Produto de confeitaria Unidade 500 R$ 15,1100R$ 12,1900 R$ 6.095,0000

Marca: ITAIQUARA
Fabricante: ITAIQUARA
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Reforçador para pães. Apresentação: Valor por quilo, entregue em pacotes com mínimo
05Kg ou caixa de 20Kg. Características: Utilizado na fabricação de pães. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da
data de entrega.
263 Suco Embalagem 200,00

ML
1912 R$ 1,8200 R$ 0,8800 R$ 1.682,5600

Marca: CHOCOBOM
Fabricante: CHOCOBOM
Modelo / Versão: NÃO SE APLICA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bebida láctea UHT sabor chocolate. Apresentação: Caixinha de 200ml, com canudinho
preso na embalagem. Características: Composição básica: Leite integral reconstituído, açúcar, soro de leite em pó, cacau em pó,
gordura vegetal hidrogenada, extrato de malte, sal e vitaminas. Embalagem com identificação completa, número do registro no
SIE/SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
52.073,5100

 
21.593.746/0001-26 - ALFREDO COMERCIO VAREJISTA LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

56 Produto de confeitaria Unidade 182 R$ 4,8200 R$ 4,8200 R$ 877,2400
Marca: girassol
Fabricante: girassol
Modelo / Versão: girassol
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: girassol

65 Produto de confeitaria Unidade 411 R$ 11,0000 R$ 7,9500 R$ 3.267,4500
Marca: jj
Fabricante: jj
Modelo / Versão: jj
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: jj

83 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 444 R$ 2,8200 R$ 2,1500 R$ 954,6000
Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: NEILAR

96 Produto de confeitaria Embalagem 100,00 G 618 R$ 2,9000 R$ 1,2000 R$ 741,6000
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Marca: APTI
Fabricante: APTI
Modelo / Versão: APTI
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APTI
103 Produto de confeitaria Unidade 335 R$ 7,4200 R$ 3,3900 R$ 1.135,6500

Marca: JULIMAR
Fabricante: JULIMAR
Modelo / Versão: JULIMAR 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: JULIMAR
135 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 493 R$ 6,8800 R$ 4,9500 R$ 2.440,3500

Marca: VO TILA
Fabricante: VO TILA
Modelo / Versão: VO TILA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: VO TILA
169 Tempero Unidade 282 R$ 5,2500 R$ 3,4900 R$ 984,1800

Marca: SUAVIT
Fabricante: SUAVIT
Modelo / Versão: SUAVIT
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SUAVIT
229 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 252 R$ 3,5500 R$ 2,3000 R$ 579,6000

Marca: LEBRE
Fabricante: LEBRE
Modelo / Versão: LEBRE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: LEBRE
247 Vinagre Frasco 750,00 ML 2626 R$ 1,9500 R$ 1,6300 R$ 4.280,3800

Marca: HEINING
Fabricante: HEINING
Modelo / Versão: HEINING
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: HEINING

Total do Fornecedor: R$
15.261,0500

 
22.077.561/0001-21 - MR ALIMENTOS SAUDAVEIS LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

43 Casca arroz Quilograma 308 R$ 18,8800 R$ 7,6000 R$ 2.340,8000
Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Bicarbonato de sódio alimentício. Apresentação: Valor por quilo. Características:
Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual
ou superior a 06 meses a contar da data de entrega
174 Tempero aromatico Unidade 297 R$ 9,7500 R$ 2,9900 R$ 888,0300

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Manjerona desidratada. Apresentação: Embalagem de 15g. Características: Condimento
para tempero. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação
199 Tempero Unidade 149 R$ 18,2700R$ 18,0000 R$ 2.682,0000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Orégano granulado 500gr. Características: Apresentação natural, aspecto físico
granulado, embalagem contendo informações sobre o produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
200 Tempero Embalagem 100,00 G 122 R$ 4,5400 R$ 4,5000 R$ 549,0000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Orégano granulado. Apresentação: Embalagem igual ou superior a 100gr.
Características: Apresentação natural, aspecto físico granulado, embalagem contendo informações sobre o produto, marca do
fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
209 Tempero Embalagem 100,00 G 313 R$ 3,6300 R$ 3,6000 R$ 1.126,8000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pimenta do Reino Preta Moída. Apresentação: Pacote com 100g. Não contém Glúten.
233 Tempero Unidade 200 R$ 4,0500 R$ 2,9000 R$ 580,0000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sálvia desidratada. Apresentação: Pacote de 15g. Características: Para tempero.
Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação.
235 Óleo linhaça Unidade 92 R$ 5,0900 R$ 3,9000 R$ 358,8000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Semente de Linhaça marrom. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente
de 200gr. Características: Fabricada a partir de matérias primas limpas. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca
do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
246 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 175 R$ 20,2300R$ 20,0000 R$ 3.500,0000

Marca: AZ ALIMENTOS 
Fabricante: MODESTO EMPACOTAMENTO
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Modelo / Versão: AZ ALIMENTOS 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Uva passa escura kg. Apresentação: Valor em quilo, sem semente, entregue em
pacotes atóxicos e resistentes. Características: Embalagens constando data de fabricação, data de validade, número do lote do
produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
12.025,4300

 
26.621.024/0001-51 - SOMA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

27 Oleo de peixe Unidade 1130 R$ 4,6200 R$ 4,5800 R$ 5.175,4000
Marca: GOMES DA COSTA 
Fabricante: GOMES DA COSTA 
Modelo / Versão:  170G
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Atum ralado. Apresentação: Lata de 170gr. Características: Ao natural com caldo
vegetal. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com
validade igual ou superior a 02 anos a contar da data de entrega. Em conformidade com IN nº 46/2011 do Min. da Agricultura e
diplomas complementares.

72 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 512 R$ 2,0500 R$ 1,8000 R$ 921,6000
Marca: GOSTOZZO 
Fabricante: GOSTOZZO 
Modelo / Versão:  10G
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Boldo. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 1 a 2gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

73 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 180 R$ 2,4700 R$ 1,8000 R$ 324,0000
Marca: GOSTOZZO 
Fabricante: GOSTOZZO 
Modelo / Versão:  10G
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de camomila. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 1 a 2gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

77 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 226 R$ 2,0600 R$ 1,8000 R$ 406,8000
Marca: GOSTOZZO 
Fabricante: GOSTOZZO 
Modelo / Versão:  10G
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Erva Doce. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 1 a 2gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

80 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 452 R$ 2,1800 R$ 1,7100 R$ 772,9200
Marca: GOSTOZZO 
Fabricante: GOSTOZZO 
Modelo / Versão: 10G
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de Hortelã Apresentação: Caixa com 10 unidades de 1 a 2gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.
102 Produto de confeitaria Unidade 2722 R$ 3,8900 R$ 2,9900 R$ 8.138,7800

Marca: TERRA VIVA 
Fabricante: TERRA VIVA 
Modelo / Versão:  200 GRAMAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Creme de leite Pasteurizado. Apresentação: Embalagem 300 gramas. Características:
100% de origem animal. Gordura mínima de 25%. Com dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote, data de validade. Dispor do regulamento da inspeção industrial e sanitária de produtos de origem animal. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
118 Planta in - natura Unidade 1268 R$ 2,2000 R$ 2,0200 R$ 2.561,3600

Marca: BONARE 
Fabricante: BONARE 
Modelo / Versão:  200GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Ervilha em lata. Apresentação: Lata de 320g, drenado 200g. Características: Em
conserva. Em embalagens de lata com verniz sanitário, intactas, constando data de fabricação, data de validade, número do lote do
produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
123 Tempero Embalagem 300,00 G 490 R$ 2,1100 R$ 1,8000 R$ 882,0000

Marca: BONARE 
Fabricante: BONARE 
Modelo / Versão:  340 GRAMAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Extrato de tomate. Apresentação: Embalagem igual ou superior a 340gr.
Características: Cor vermelha, cheiro próprio e sabor próprio. Será tolerada a adição de 1% de açúcar e de 5% de cloreto de sódio.
Deverá conter BRIX mínimo de 18. Em embalagens de lata ou polietileno apresentando Lote, data de fabricação, validade do produto.
Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
130 Casca arroz Unidade 1023 R$ 4,7500 R$ 4,2000 R$ 4.296,6000

Marca: LUZAGO 
Fabricante: LUZAGO 
Modelo / Versão:  500GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de Rosca. Apresentação: Embalagem de 500gr. Características: Enriquecida
com ferro e ácido fólico. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade.
Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
138 Produto de confeitaria Embalagem 100,00 G 1207 R$ 2,8200 R$ 1,9000 R$ 2.293,3000

Marca: APTI 
Fabricante: APTI 
Modelo / Versão: 100GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  fermento em pó químico. Apresentação: Embalagem igual ou superior a 100gr.
Características: Pó fino de coloração branca com odor característico. Na embalagem deverá constar data de fabricação, data de
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validade e número do lote do produto; deverá conter amido de milho ou fécula de mandioca, fosfato monocálcico, bicarbonato de
sódio e carbonato de cálcio. O produto deverá ser entregue com no mínimo 90 dias até a sua validade.
187 Planta in - natura Unidade 1102 R$ 2,0600 R$ 2,0600 R$ 2.270,1200

Marca: BONARE 
Fabricante: BONARE 
Modelo / Versão:  200GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Milho verde em conserva. Apresentação: Lata de 320g, drenado 200g. Características:
Em embalagens de lata com verniz sanitário, não apresentando amassados ou perfurações, constando data de fabricação, data de
validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da
data de entrega.
221 Distribuidor refrigerante Unidade 792 R$ 3,1000 R$ 2,8000 R$ 2.217,6000

Marca: TIO SAN 
Fabricante: TIO SAN 
Modelo / Versão: 2 LITROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Refrigerante sabor Cola. Apresentação: Garrafa Pet de 02 litros. Características:
Ingredientes mínimos: Água gaseificada, açúcar, extratos vegetais, cafeína, corante caramelo IV, acidulante INS 338 e aroma natural.
Embalagem com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
222 Distribuidor refrigerante Unidade 834 R$ 3,5000 R$ 2,9500 R$ 2.460,3000

Marca: TIO SAN 
Fabricante: TIO SAN 
Modelo / Versão: 2 LITROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Refrigerante sabor Guaraná. Apresentação: Garrafa Pet de 02 litros. Características:
Ingredientes mínimos: Água gaseificada, açúcar, extrato de guaraná, acidulante ácido cítrico, conservadores: benzoato de sódio e
sorbato de potássio, aromatizante e corante caramelo IV. Não contém glúten. Embalagem com identificação completa do produto,
data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
223 Distribuidor refrigerante Unidade 20 R$ 1,9100 R$ 1,9100 R$ 38,2000

Marca: FRUKI 
Fabricante: FRUKI 
Modelo / Versão:  LATA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Refrigerante sabor Guaraná. Apresentação: Valor por Lata igual ou superior a 350ml.
Entregue em fardos plásticos de 12 unidades. Características: Ingredientes mínimos: Água gaseificada, açúcar, extrato de guaraná,
acidulante ácido cítrico, conservadores: benzoato de sódio e sorbato de potássio, aromatizante e corante caramelo IV. Não contém
glúten. Lata intacta, com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual
ou superior a 90 dias a contar da data de entrega
224 Distribuidor refrigerante Unidade 824 R$ 3,0100 R$ 2,9900 R$ 2.463,7600

Marca: TIO SAN 
Fabricante: TIO SAN 
Modelo / Versão: 2 LITROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Refrigerante sabor laranja. Apresentação: Garrafa Pet de 02 litros. Características:
Ingredientes mínimos: Água gaseificada, açúcar, suco de laranja, aroma sintético artificial, acidulante ácido cítrico, conservador
benzoato de sódio, estabilizantes acetato isobutirato de sacarose e dioctil sulfosuccinato de sódio. Embalagem com identificação
completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data
de entrega.
225 Distribuidor refrigerante Unidade 804 R$ 3,1600 R$ 2,9500 R$ 2.371,8000

Marca: TIO SAN 
Fabricante: TIO SAN 
Modelo / Versão: 2 LITROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Refrigerante sabor Limão. Apresentação: Garrafa Pet de 02 litros. Características:
Ingredientes mínimos: Água gaseificada, açúcar, quinino, acidulante ácido cítrico, aroma natural e conservador benzoato de sódio.
Embalagem com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
322 Suco Caixa 12,00 UN 1554 R$ 43,7600R$ 43,5000 R$ 67.599,0000

Marca: TERRA VIVA 
Fabricante: TERRA VIVA 
Modelo / Versão: INTEGRAL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "Leite Integral Tipo UHT. Apresentação: Embalagem cartonada (Longa Vida) de 01 litro,
caixa com 12 unidades. Características: De vaca, branco, odor e sabor lácteo característico e suave. Com teor de gordura de 3%.
Homogeneizado. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação, validade e selo do
serviço de inspeção competente. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega."

Total do Fornecedor: R$
105.193,5400

 
26.982.741/0001-09 - JUARPO COMERCIO ATACADISTA EIRELI

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

271 Amaciador de carne Quilograma 2092 R$ 34,0000R$ 31,6900 R$ 66.295,4800
Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coxão Mole Bovino - Pedaços. Apresentação: Valor em quilo, entregue em pedaço, em
embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente da espécie bovina abatidos sob inspeção
veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica,
flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, selo do serviço de inspeção competente; identificação
completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e
condições de armazenamento.
293 Amaciador de carne Quilograma 600 R$ 35,0000R$ 33,5400 R$ 20.124,0000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lagarto Bovino (Tatu) – Posta – Peça inteira – embalada a vácuo - Refrigerada.
Apresentação: Valor em quilo, entregue em posta ou peça inteira, em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 5Kg.
Características: Proveniente de espécie bovina abatidos sob inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura,
isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço
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do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de
validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
294 Amaciador de carne Quilograma 800 R$ 38,9900R$ 27,4800 R$ 21.984,0000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Patinho Bovino – Posta – Peça inteira – embalada a vácuo - Refrigerada. Apresentação:
Valor em quilo, entregue em posta ou peça inteira, em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 03 a 10g. Características:
Proveniente de espécie bovina abatidos sob inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de
cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do
abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e
prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
295 Amaciador de carne Quilograma 400 R$ 35,0000R$ 27,9900 R$ 11.196,0000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lagarto Bovino (Tatu) – Posta – Peça inteira – embalada a vácuo - Refrigerada.
Apresentação: Valor em quilo, entregue em posta ou peça inteira, em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 03 a 5Kg.
Características: Proveniente de espécie bovina abatidos sob inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura,
isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço
do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de
validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
300 Amaciador de carne Quilograma 870 R$ 25,8000R$ 24,5900 R$ 21.393,3000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Acém Bovino. Apresentação: Valor em quilo, entregue em cubos de aprox. 3cm², em
embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 02Kg. Características: De espécie bovina, animais abatidos sob inspeção
veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica,
flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
301 Amaciador de carne Quilograma 1129 R$ 52,9900R$ 29,7900 R$ 33.632,9100

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alcatra Bovina. Apresentação: Valor em quilo, entregue em pedaços de até 1.200kg.,
em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: De espécie bovina, animais abatidos sob inspeção
veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica,
flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
302 Amaciador de carne Quilograma 652 R$ 44,0000R$ 26,2900 R$ 17.141,0800

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Contrafilé Bovino. Apresentação: Valor em quilo, entregue em bifes, em embalagens
atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária. Em
embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
305 Amaciador de carne Quilograma 1464 R$ 26,4000R$ 18,9000 R$ 27.669,6000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne Bovina Moída - Músculo. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em
embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Resfriada. Proveniente de animais abatidos sob inspeção
veterinária. O produto deverá estar em embalagem plástica, rotulada com o nome e endereço do abatedouro, registro no SIF,
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo.
308 Amaciador de carne Quilograma 1848 R$ 37,6100R$ 26,7800 R$ 49.489,4400

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Patinho Bovino - Iscas ou Cubos, sem Osso. Apresentação: Valor em quilo, entregue em
iscas ou cubos congelados em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01Kg., embalado a vácuo. Características: Deve
constar impresso na embalagem o selo de registro de inspeção devidamente identificados com rótulo impresso ou etiqueta adesiva,
de acordo com a legislação vigente. Carne bovina (patinho), proveniente de animais sadios e abatidos sob inspeção veterinária;
Isenta de tecidos inferiores como ossos, nervos, tendões, pele, sebo e aponevroses, com cor e odor característico. Teor de gordura
máximo de 5 % (cinco por cento). Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
315 Amaciador de carne Quilograma 2610 R$ 25,8000R$ 24,5900 R$ 64.179,9000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Acém Bovino. Apresentação: Valor em quilo, entregue em cubos de aprox. 3cm², em
embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 02Kg. Características: De espécie bovina, animais abatidos sob inspeção
veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica,
flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o selo do serviço de
inspeção competente; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo,
temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
316 Amaciador de carne Quilograma 3387 R$ 52,9900R$ 29,7900 R$ 100.898,7300

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alcatra Bovina. Apresentação: Valor em quilo, entregue em pedaços de até 1.200kg.,
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em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: De espécie bovina, animais abatidos sob inspeção
veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica,
flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
317 Amaciador de carne Quilograma 1958 R$ 44,0000R$ 26,2900 R$ 51.475,8200

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Contrafilé Bovino. Apresentação: Valor em quilo, entregue em bifes, em embalagens
atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária. Em
embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
318 Amaciador de carne Quilograma 2855 R$ 42,0000R$ 31,5900 R$ 90.189,4500

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coxão Mole Bovino - Bife. Apresentação: Valor em quilo, entregue em bifes sem capa,
em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente da espécie bovina abatidos sob
inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem
plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
320 Amaciador de carne Quilograma 4394 R$ 26,4000R$ 18,9000 R$ 83.046,6000

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne Bovina Moída - Músculo. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em
embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Resfriada. Proveniente de animais abatidos sob inspeção
veterinária. O produto deverá estar em embalagem plástica, rotulada com o nome e endereço do abatedouro, registro no SIF,
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo.
323 Amaciador de carne Quilograma 5544 R$ 37,6100R$ 26,7800 R$ 148.468,3200

Marca: MENESTRINA
Fabricante: MENESTRINA
Modelo / Versão: MENESTRINA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Patinho Bovino - Iscas ou Cubos, sem Osso. Apresentação: Valor em quilo, entregue em
iscas ou cubos congelados em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01Kg., embalado a vácuo. Características: Deve
constar impresso na embalagem o selo de registro de inspeção devidamente identificados com rótulo impresso ou etiqueta adesiva,
de acordo com a legislação vigente. Carne bovina (patinho), proveniente de animais sadios e abatidos sob inspeção veterinária;
Isenta de tecidos inferiores como ossos, nervos, tendões, pele, sebo e aponevroses, com cor e odor característico. Teor de gordura
máximo de 5 % (cinco por cento). Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
807.184,6300

 
32.250.669/0001-28 - CARNES DELLA EIRELI

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

269 Amaciador de carne Quilograma 2860 R$ 17,3300R$ 14,7800 R$ 42.270,8000
Marca: PRÓPRIA
Fabricante: PRÓPRIO
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Coxa e Sobrecoxa de Frango sem osso. Apresentação: Valor em quilo, entregue
congelado, em embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Embalagem contendo o local de origem do
produto, peso, data de embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço
do abatedouro, e registro de inspeção. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
296 Amaciador de carne Quilograma 3518 R$ 21,3100R$ 18,8900 R$ 66.455,0200

Marca: DA FAZENDA
Fabricante: DA FAZENDA
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Presunto Cozido Fatiado. Apresentação: Valor em quilo, entregue fatiado, em
embalagens atóxicas transparentes de polietileno resistentes de 01 a 05Kg. Características: A carne deve ser firme e úmida, mas não
molhada; sem capa de gordura. O produto deverá ser rotulado de acordo com a legislação vigente, de forma clara e indelével com o
nome e endereço do abatedouro e registro de inspeção; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e
prazo máximo de consumo. Em conformidade com as recomendações contidas nas normas da ABNT no que couber. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
304 Amaciador de carne Quilograma 2005 R$ 34,7900R$ 33,7300 R$ 67.628,6500

Marca: BORGERT
Fabricante: BORGERT
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Filé de Peixe tilápia. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. In natura. Características: Embalagem contendo o local de origem do produto, peso, data de
embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço do abatedouro, e
registro de inspeção. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
311 Amaciador de carne Quilograma 2447 R$ 17,9600R$ 16,4600 R$ 40.277,6200

Marca: PRÓPRIA
Fabricante: PRÓPRIO
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Pernil Suíno. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado em pedaço, em
embalagens plásticas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção
veterinária. Em embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro de
inspeção; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
319 Amaciador de carne Quilograma 6015 R$ 34,7900R$ 33,7300 R$ 202.885,9500
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Marca: BORGERT
Fabricante: BORGERT
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Filé de Peixe tilápia. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. In natura. Características: Embalagem contendo o local de origem do produto, peso, data de
embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço do abatedouro, e
registro de inspeção. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
326 Amaciador de carne Quilograma 7343 R$ 17,9600R$ 16,4600 R$ 120.865,7800

Marca: PRÓPRIA
Fabricante: PRÓPRIO
Modelo / Versão: PCT 1 A 5KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pernil Suíno. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado em pedaço, em
embalagens plásticas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção
veterinária. Em embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro de
inspeção; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
540.383,8200

 
33.154.286/0001-19 - SEBMED PRODUTOS PARA A SAUDE EIRELI

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

141 Cereal natural Unidade 660 R$ 25,2300R$ 25,2300 R$ 16.651,8000
Marca: Nan Confor 2
Fabricante: Nan Confor2 / Nestlé do Brasil
Modelo / Versão: Formula/Infantil
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fórmula Infantil P/Lactentes - 6 a 12 meses de vida. Apresentação: Lata com
quantidade mínima de 400g. Produto de Referência: Nan Comfor 2, Aptamil Premium 2. Características: Fórmula infantil para
lactentes, de 6 à 12 meses de vida, com DHA e ARA, adicionada de prebióticos, com proteínas modificadas em sua relaçao
caseína/proteína do soro do leite. Enriquecida de prebióticos, galactooligossacarídeos e frutooligossacarídeos, além de ferro, zinco, e
selênio. Densidade calórica acima de 65 kcal/100ml. Distribuição calórica em protínas, carboidratos e gorduras. Carboidratos: 100%
lactose. Osmolalidade acima de 200 mOms/kg. Validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega..
142 Cereal natural Unidade 320 R$ 27,5000R$ 27,5000 R$ 8.800,0000

Marca: Nan Espessar
Fabricante: Nan Espessar/ Nestlé do Brasil
Modelo / Versão: Formula/infantil
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Fórmula Infantil P/Lactentes C/Refluxo. Apresentação: Lata com quantidade mínima de
400g. Produto de Referência: Nan/Aptamil AR. Características: Ingredientes: leite em pó desnatado, lactose, óleos vegetais( óleo de
palma, óleo de canola, óleo de coco, óleo de girassol), maltodextrina, carbonato de cálcio, vitamina C, taurina, cloreto de colina,
sulfato ferroso, sulfato de zinco, vitamina E, niacina, vitamina A, sulfato de cobre, D-pantotenato de cálcio, ácido fólico, sulfato de
manganês, vitamina B12, betacaroteno, D-biotina, vitamina D, vitamina B1, vitamina B6, iodeto de potássio, vitamina K e espessante
goma jataí. Validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega..
143 Cereal natural Unidade 1000 R$ 27,6600R$ 27,6600 R$ 27.660,0000

Marca: Nan Comfor 1
Fabricante: Nan Comfor / Nestlé do Brasil
Modelo / Versão: Formula/Infantil
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fórmula Infantil P/Lactentes de 0 a 6 meses de vida. Apresentação: Lata com
quantidade mínima de 400g. Produto de Referência: Nan Comfor 1, Aptamil Premium 1. Características: Com DHA e ARA, adicionada
de prebióticos, com proteínas modificadas em sua relaçao caseína/proteína do soro do leite. Enriquecida de prebióticos,
galactooligossacarídeos e frutooligossacarídeos, além de ferro, zinco, e selênio. Densidade calórica acima de 65 kcal/100ml.
Distribuição calórica em protínas, carboidratos e gorduras. Carboidratos: 100% lactose. Osmolalidade acima de 200 mOms/kg.
Validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega..
189 Casca arroz Unidade 540 R$ 7,5900 R$ 7,5900 R$ 4.098,6000

Marca: Mucilon
Fabricante: Mucilon/Nestlé do Brasil
Modelo / Versão: Mistura/preparo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Mistura preparo instantâneo de mingau de arroz. Apresentação: Lata de 400g.
Características: Em embalagens não apresentando amassados ou perfurações, constando data de fabricação, data de validade,
número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 150 dias a contar da data de
entrega..
190 Casca arroz Unidade 540 R$ 6,8600 R$ 6,8600 R$ 3.704,4000

Marca: Mucilon
Fabricante: Mucilon/ Nestlé do Brasil
Modelo / Versão: Mistura/preparo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Mistura preparo instantâneo de mingau de milho. Apresentação: Lata de 400g.
Características: Em embalagens não apresentando amassados ou perfurações, constando data de fabricação, data de validade,
número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 150 dias a contar da data de
entrega..

Total do Fornecedor: R$
60.914,8000

 
35.587.743/0001-94 - JUTTEL TRANSPORTES LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

259 Gordura Unidade 476 R$ 8,3200 R$ 8,3000 R$ 3.950,8000
Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Resfriada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Banha Suína - 1kg. Apresentação: Embalagem 1 Kg. Características: Embalagem livre
de impurezas. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega. Deve constar impresso na embalagem o
selo de registro de inspeção devidamente identificado com rótulo impresso ou etiqueta adesiva, de acordo com a legislação vigente.
264 Amaciador de carne Quilograma 2000 R$ 17,9700R$ 15,9000 R$ 31.800,0000

Marca: King Alimentos
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Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelado
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Bife de fígado bovino congelado. Apresentação: Valor em quilo, entregue em
embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Resfriada. Proveniente de animais abatidos sob
inspeção veterinária. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço
do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de
validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
265 Amaciador de carne Quilograma 3760 R$ 16,5500R$ 15,9000 R$ 59.784,0000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bisteca Suína. Apresentação: Valor em quilo, entregue em fatias interfolhadas de 250gr
(variação aceitável 10%), em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais
abatidos sob inspeção veterinária. Em embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do
abatedouro e registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo.
Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
266 Amaciador de carne Quilograma 3070 R$ 22,3000R$ 21,8500 R$ 67.079,5000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne Moída Acém Bovino. Apresentação: Valor em quilo, entregue em embalagens
atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de espécie bovina abatidos sob inspeção veterinária.
Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível,
atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação
completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e
condições de armazenamento.
267 Amaciador de carne Quilograma 1974 R$ 13,4000R$ 13,1500 R$ 25.958,1000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carne Moída Suína. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Resfriada. Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária. O
produto deverá estar em embalagem plástica, rotulada com o nome e endereço do abatedouro, registro no SIF, identificação completa
do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo.
268 Amaciador de carne Quilograma 520 R$ 14,7300R$ 14,7000 R$ 7.644,0000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelado
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Carré Suíno. Apresentação: Valor em quilo, entregue fatiado, em embalagens atóxicas
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária. Em embalagem
plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro no SIF; identificação completa
do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega.
270 Amaciador de carne Quilograma 820 R$ 31,1700R$ 27,9500 R$ 22.919,0000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelado
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coxão Mole Bovino - Moído. Apresentação: Valor em quilo, entregue moído SEM CAPA,
em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de espécie bovina abatidos sob
inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem
plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
278 Amaciador de carne Quilograma 2910 R$ 24,6000R$ 15,7900 R$ 45.948,9000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Defumada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Linguiça Calabresa. Apresentação: Valor em quilo, entregue em embalagem plástica
atóxica, reembalada em caixa de papelão lacrada. Características: Carne suína, defumada, embalagem com identificação completa,
número do registro no SIE/ SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega.
280 Amaciador de carne Quilograma 810 R$ 20,7300R$ 15,8000 R$ 12.798,0000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Linguiça de Pernil Suíno. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em
embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente de animais abatidos sob inspeção veterinária. Em
embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente com o nome e endereço do abatedouro e registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
281 Amaciador de carne Quilograma 2442 R$ 14,9300R$ 13,5500 R$ 33.089,1000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Linguiça Toscana. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Feita com 100% de carne de porco. Proveniente de animais abatidos sob
inspeção veterinária. O produto deverá estar em embalagem plástica, rotulada com o nome e endereço do abatedouro, registro no
SIF, identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
288 Amaciador de carne Quilograma 2564 R$ 8,5700 R$ 8,5000 R$ 21.794,0000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Salsicha Tipo Hot Dog. Apresentação: Valor em quilo, entregue em embalagens
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plásticas transparentes embaladas à vácuo de 01 a 05Kg. Características: Com teores reduzidos de gordura. Embalagem contendo o
local de origem do produto, peso, data de embalagem, data de vencimento e lote. Produto rotulado de acordo com a legislação
vigente, com o nome e endereço do abatedouro. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
290 Amaciador de carne Quilograma 1562 R$ 36,9000R$ 29,8500 R$ 46.625,7000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelado
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Patinho Bovino - Moído. Apresentação: Valor em quilo, entregue moído, em embalagens
atóxicas transparentes resistentes de 01Kg. Deve constar obrigatoriamente impresso na embalagem o selo de registro de inspeção,
devidamente identificados com rótulo impresso ou etiqueta adesiva, de acordo com a legislação vigente. Embalado a vácuo.
Características: De espécie bovina, animais abatidos sob inspeção veterinária. Sem osso, limpa, sem nervos, tendões, pele e sebo,
contendo no máximo 5% de gordura, isenta de cartilagem; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e
prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
292 Amaciador de carne Quilograma 1042 R$ 38,9900R$ 35,5400 R$ 37.032,6800

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Resfriada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Patinho Bovino Posta Peça inteira embalada a vacuo - Refrigerada. Apresentação: Valor
em quilo, entregue em posta ou peça inteira, em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 5Kg. Características:
Proveniente de espécie bovina abatidos sob inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de
cartilagem. O produto deverá estar em embalagem plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do
abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF; identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e
prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem, peso líquido e condições de armazenamento.
303 Amaciador de carne Quilograma 951 R$ 42,0000R$ 36,3300 R$ 34.549,8300

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelado
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Coxão Mole Bovino - Bife. Apresentação: Valor em quilo, entregue em bifes sem capa,
em embalagens atóxicas transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Proveniente da espécie bovina abatidos sob
inspeção veterinária. Sem osso, contendo no máximo 10% de gordura, isenta de cartilagem. O produto deverá estar em embalagem
plástica, flexível, atóxica, resistente, rotulado com o nome e endereço do abatedouro, constando obrigatoriamente o registro no SIF;
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo, temperatura de estocagem,
peso líquido e condições de armazenamento.
306 Amaciador de carne Quilograma 3467 R$ 8,3400 R$ 8,3000 R$ 28.776,1000

Marca: King Alimentos
Fabricante: King Alimentos
Modelo / Versão: Congelada
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Coxa e Sobrecoxa de Frango com osso. Apresentação: Valor em quilo, entregue
congelado, em embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Embalagem contendo o local de origem do
produto, peso, data de embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço
do abatedouro, e registro no SIF. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
479.749,7100

 
37.523.025/0001-80 - DAMASKO COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

175 Produto de confeitaria Unidade 221 R$ 25,6200R$ 20,9900 R$ 4.638,7900
Marca: FRIZZO
Fabricante: FRIZZO
Modelo / Versão: Pote
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Manteiga tipo extra com sal. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou
superior a 500gr. Características: Potes identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega
258 Amaciador de carne Quilograma 1028 R$ 28,5800R$ 25,6200 R$ 26.337,3600

Marca: FRICASA
Fabricante: FRICASA ALIMENTOS S/A
Modelo / Versão: kg
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bacon defumado. Apresentação: Valor em quilo, entregue em pedaço, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Embalagem contendo o local de origem do produto, peso, data de
embalagem, data de vencimento e lote. Produto rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço do abatedouro,
com apresentação de selo do serviço de inspeção competente. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.

Total do Fornecedor: R$
30.976,1500

 
37.910.003/0001-72 - EDINA PEREIRA DE LIMA 04751720945

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

12 Planta in - natura Unidade 600 R$ 2,8500 R$ 1,9900 R$ 1.194,0000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: AGRIÃO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: AGRIÃO EM MAÇO

35 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 9127 R$ 3,9900 R$ 1,8000 R$ 16.428,6000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: CATURRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BANANA CATURRA

47 Produto de confeitaria Unidade 486 R$ 3,0800 R$ 3,0800 R$ 1.496,8800
Marca: KI-KAKAU
Fabricante: KI-KAKAU
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Modelo / Versão: COCO 350GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO DOCE AMANTEIGADO ROSQUINHA SABOR COCO 350GR

48 Produto de confeitaria Unidade 1138 R$ 6,6500 R$ 6,5000 R$ 7.397,0000
Marca: BOCCONE
Fabricante: BOCCONE
Modelo / Versão: 700GR LEITE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO DOCE AMANTEIGADO ROSQUINHA SABOR LEITE 700GR

49 Produto de confeitaria Unidade 384 R$ 4,0100 R$ 3,6900 R$ 1.416,9600
Marca: KI-KAKAU
Fabricante: KI-KAKAU
Modelo / Versão: LEITE 350GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: BISCOITO DOCE AMANTEIGADO ROSQUINHA 350GR SABOR LEITE

67 Planta in - natura Unidade 6767 R$ 4,4300 R$ 1,7000 R$ 11.503,9000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: BRANCA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CEBOLA BRANCA

68 Tempero Unidade 4446 R$ 2,1300 R$ 1,8000 R$ 8.002,8000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: CEBOLINHA VERDE 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CEBOLINHA VERDE MAÇO

87 Calda doce para recheio ,
cobertura

Unidade 1267 R$ 31,1400R$ 22,0000 R$ 27.874,0000

Marca: KI-KAKAU
Fabricante: KI-KAKAU
Modelo / Versão: KAKAUZINHO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHOCOLATE AO LEITE TIPO BATON. CX C/30 UNDS DE 16,5GR

89 Produto de confeitaria Unidade 163 R$ 7,5300 R$ 7,0000 R$ 1.141,0000
Marca: KI-KAKAU
Fabricante: KI-KAKAU
Modelo / Versão: GRANULADO 500GR COLORIDO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CHOCOLATE GRANULADO COLORIDO 500GR
125 Casca arroz Unidade 340 R$ 3,3800 R$ 3,3000 R$ 1.122,0000

Marca: APTI
Fabricante: APTI
Modelo / Versão: FARELO DE AVEIA 200GR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: FARELO DE AVEIA 200GR
172 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 2432 R$ 4,3900 R$ 3,0000 R$ 7.296,0000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: MANGA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MANGA
180 Mistura para pastel Unidade 82 R$ 4,8400 R$ 4,0000 R$ 328,0000

Marca: KARMELA
Fabricante: KARMELA
Modelo / Versão: MÉDIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MASSA P/PASTEL MÉDIO 500GR
181 Mistura para pastel Unidade 168 R$ 11,8500 R$ 7,5000 R$ 1.260,0000

Marca: KARMELA
Fabricante: KARMELA
Modelo / Versão: ROLO 1KG
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MASSA P/PASTEL EM ROLO 1KG
195 Planta in - natura Unidade 3374 R$ 3,3400 R$ 2,2000 R$ 7.422,8000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: CABOTIÁ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MORANGA CABOTIÁ
204 Preparado panificação Unidade 100 R$ 11,9600 R$ 9,9000 R$ 990,0000

Marca: DI PADUA
Fabricante: DI PADUA
Modelo / Versão: FRANCÊS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PÃO DE TRIGO TIPO FRANCÊS
210 Planta in - natura Unidade 1281 R$ 5,3400 R$ 4,9000 R$ 6.276,9000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: VERDE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PIMENTÃO VERDE

Total do Fornecedor: R$
101.150,8400

 
38.199.056/0001-90 - COMERCIAL UNIAO BRASIL LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

2 Fruta desidratada Unidade 1490 R$ 5,6600 R$ 3,8300 R$ 5.706,7000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Abacaxi Pérola ou Havaí. Apresentação: Valor por unidade (cada unidade pesando entre
1,5 a 1,8Kg.). Entregue em caixas de material plástico retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: Grupo I, subgrupo
colorido. In natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos
e sujidades. Não serão permitidos manchas ou defeitos na casca .
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3 Planta in - natura Unidade 2052 R$ 2,9700 R$ 2,9700 R$ 6.094,4400
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Abobrinha Verde. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material
plástico retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características:
Tamanho médio, com peso médio entre 100 e 300gr. Fisiologicamente bem desenvolvidas, em perfeito estado de conservação e
manutenção.

4 Planta in - natura Unidade 1222 R$ 3,3600 R$ 2,5500 R$ 3.116,1000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Acelga. Apresentação: Unidade embalada individualmente. Peso mínimo de 300g o
maço. Características: Verde in natura, com folhas graúdas. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes,
isenta de terra, parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.

16 Planta in - natura Unidade 2983 R$ 4,9100 R$ 4,2400 R$ 12.647,9200
Marca: COOPER KINDEL
Fabricante: COOPER KINDEL
Modelo / Versão: COOPER KINDEL
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Aipim descascado. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado cortado, em
sacos resistentes de 500gr. a 5Kg. Características: Deverá estar no ponto para consumo, firme, inteiro, livre de umidade ou defeitos
externos e internos. Embalagem plástica rotulado de acordo com a legislação vigente contendo identificação completa do produto,
data de fabricação e prazo de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias (mantido congelado) a contar da data de
entrega.

18 Planta in - natura Unidade 3288 R$ 2,6300 R$ 2,0900 R$ 6.871,9200
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alface Crespa. Apresentação: Unidade embalada individualmente. Peso mínimo de 300g
o maço. Características: Verde in natura, com folhas graúdas. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes,
isenta de terra, parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.

19 Planta in - natura Unidade 575 R$ 1,9400 R$ 1,9400 R$ 1.115,5000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alface Lisa. Apresentação: Unidade embalada individualmente. Características: Verde in
natura. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes, isenta de terra, parasitas, larvas e danos físicos e/ou
mecânicos.

21 Tempero Quilograma 655 R$ 18,6000R$ 15,4900 R$ 10.145,9500
Marca: ALHO BOM
Fabricante: ALHO BOM
Modelo / Versão: ALHO BOM
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Alho médio de Cabeça. Apresentação: Valor em Quilo. Entregue em embalagens de 100
a 200gr. Características: Alho selecionado, tipo especial, classe 06. De aparência fresca e sã, deve apresentar características do
cultivar bem definidos, suficientemente desenvolvidos, com tamanho, aroma e sabor característicos. os bulbos devem estar inteiros,
rotulados ou etiquetados com o peso líquido, data de acondicionamento e validade do produto.

36 Planta in - natura Unidade 3648 R$ 4,2800 R$ 1,8900 R$ 6.894,7200
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata doce. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: Especial e
própria para cozimento. Variedade Roxa. Deverá estar no ponto para consumo, firme, inteira, livre de umidade ou defeitos externos e
internos.

37 Planta in - natura Unidade 14492 R$ 3,2500 R$ 1,6000 R$ 23.187,2000
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Batata inglesa: Apresentação: Lavada, especial, selecionada, grupo 1, pesando entre
100 e 300 gramas a unidade. Embalagens: novas, secas e limpas em sacos de 50 kg de conteúdo útil. Deve ser entregue
acompanhada de sacolas plásticas. Características: Deve apresentar as características do cultivar bem definidas, estar
fisiologicamente bem desenvolvidas, bem formadas, limpas, com coloração própria, livres de danos mecânicos, fisiológicos, pragas e
doenças e estar em perfeito estado de conservação e maturação. Não deve apresentar defeitos graves como: coloração verde
provocada por exposição à luz, não apresentar mancha de conformação irregular e de coloração cinza no interior do tubérculo
(coração negro), não apresentar podridão seca ou úmida, necrose nos tecidos de aspecto desidratado ou mumificado ou aspecto
aquoso (mole) e odor fétido. Os tubérculos não devem apresentar danos superficiais profundos, brotados, queimados devido à
incidência de raios solares, apresentar rizoctonia (agregados negros aderidos à pele), mancha chocolate (na parte interna do
produto), vitrificação (polpa fibrosa ou cristalizada), esfolado (exposição de tecido interno por falta de pele), coraç

39 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 2333 R$ 3,8800 R$ 3,5900 R$ 8.375,4700
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bergamota. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: Tangerina bergamota tamanho médio. Fisiologicamente bem desenvolvidas,
em perfeito estado de conservação e manutenção.

41 Planta in - natura Unidade 4023 R$ 3,4700 R$ 1,5700 R$ 6.316,1100
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Beterraba. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: Tamanho médio, cada unidade pesando entre 200 e 300gr. Fisiologicamente
bem desenvolvidas, em perfeito estado de conservação e manutenção.

58 Planta in - natura Unidade 1730 R$ 4,9700 R$ 4,1900 R$ 7.248,7000
Marca: IN NATURA
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Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Brócolis. Apresentação: Valor por unidade (cada unidade medindo entre 190 e 200mm
de diâmetro). Entregue em caixas de material plástico retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas
de madeira reutilizadas. Características: Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes, isenta de terra,
parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.

69 Planta in - natura Unidade 10781 R$ 4,8400 R$ 1,7900 R$ 19.297,9900
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cenoura Fresca. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: Tipo Especial, classe média, pesando entre 70 e 140gr cada unidade.
Compacta, firme, de coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da espécie. Em perfeito estado de desenvolvimento e conservação

91 Planta in - natura Unidade 8546 R$ 3,3500 R$ 2,9900 R$ 25.552,5400
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Chuchu. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: Tamanho
médio. Fisiologicamente bem desenvolvidas, em perfeito estado de conservação e manutenção.

99 Planta in - natura Unidade 2328 R$ 3,2900 R$ 2,6900 R$ 6.262,3200
Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Couve. Apresentação: Unidade igual ou superior a 500gr, embalada individualmente.
Características: Híbrido, aparência fresca e sã, compacto, firme, de coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da espécie.
Fisiologicamente bem desenvolvidas, em perfeito estado de conservação e manutenção.
100 Planta in - natura Unidade 1990 R$ 3,8700 R$ 3,8700 R$ 7.701,3000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Couve-flor. Apresentação: Valor por unidade (cada unidade medindo entre 190 e
200mm de diâmetro). Entregue em caixas de material plástico retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: Cor creme,
classe 6. Categoria I. Isenta de folhas. In natura. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes, isenta de terra,
parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.
152 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 550 R$ 3,8100 R$ 3,8100 R$ 2.095,5000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Laranja Lima. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: In natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de
maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. não serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
153 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 6419 R$ 3,6300 R$ 2,5900 R$ 16.625,2100

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Laranja Pêra. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil, sendo vetada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: In natura;
aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. não
serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
158 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 422 R$ 3,6800 R$ 3,6800 R$ 1.552,9600

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Limão Taiti. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: In natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de
maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. não serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
160 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 2658 R$ 4,9000 R$ 2,8700 R$ 7.628,4600

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Maçã Fuji. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: In natura;
aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. Não
serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
161 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 3961 R$ 3,7800 R$ 3,7800 R$ 14.972,5800

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Maça Gala. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: In natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de
maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. não serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
171 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 5162 R$ 3,2200 R$ 2,7400 R$ 14.143,8800

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mamão Formosa. Apresentação: Valor em unidade de entregue em caixas de material
plástico retornável de até 10 kg de conteúdo útil. Características: Pesando entre 1kg e 1,5kg cada unidade. Compacta, firme, de
coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da espécie. Em perfeito estado de desenvolvimento.
183 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 1614 R$ 2,1300 R$ 2,1300 R$ 3.437,8200

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Melancia. Apresentação: Entrega por unidade, valor em quilo. Características: Fruta in
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natura, fresca, compacta, firme de coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da espécie, em perfeito estado de desenvolvimento.
Com 70% de maturação.
184 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 914 R$ 5,6800 R$ 2,5500 R$ 2.330,7000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Melão in natura. Apresentação: Valor por quilo entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Características: 1ª qualidade , redondo, casca lisa, graúdo, firme, de coloração uniforme,
aroma, cor e sabor típico da espécie. Em perfeito estado de desenvolvimento.
196 Fruta desidratada Unidade 946 R$ 6,6100 R$ 5,9900 R$ 5.666,5400

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Morango Bandeja. Apresentação: Valor da bandeja, com peso mínimo de 250 gramas.
Características: In natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades,
insetos e sujidades. Não serão permitidos manchas ou defeitos.
206 Planta in - natura Unidade 1994 R$ 3,6500 R$ 3,6300 R$ 7.238,2200

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pepino salada. Apresentação: Valor por quilo entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. características: 1ª qualidade, tamanho médio, íntegro, aparência firme, livre de manchas,
machucados e perfurações de insetos, de coloração verde escuro brilhante. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho
uniformes, isenta de terra, parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.
211 Planta in - natura Unidade 400 R$ 6,7900 R$ 4,9900 R$ 1.996,0000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pinhão Debulhado. Apresentação: Valor em quilo, entregue em sacos resistentes de 01
a 20Kg. Características: In natura; aroma e cor próprios do produto. Apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de
enfermidades, insetos e sujidades. Embalado apenas com pinhões maduros, sem pinhões falhados, ainda na pinha ou colhidos em
safras anteriores ao ano de vigência deste pregão. Embalagem contendo data de colheita do pinhão.
219 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 2180 R$ 4,2300 R$ 2,2700 R$ 4.948,6000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Ponkan. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: Tangerina
ponkan in natura; aroma e cor da espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e
sujidades. Não serão permitidos manchas ou defeitos na casca.
226 Planta in - natura Unidade 4428 R$ 4,7700 R$ 2,9500 R$ 13.062,6000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Repolho Verde Liso. Apresentação: Unidade igual ou superior a 900gr, embalada
individualmente. Características: híbrido, aparência fresca e sã, compacto, firme, de coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da
espécie. Fisiologicamente bem desenvolvidas, em perfeito estado de conservação e manutenção.
227 Planta in - natura Unidade 1458 R$ 3,6000 R$ 2,8900 R$ 4.213,6200

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Rúcula Maço. Apresentação: Unidade embalada individualmente. Peso mínimo de 300g
o maço. Características: Verde in natura, com folhas graúdas. Deverá estar fresca, sem manchas, coloração e tamanho uniformes,
isenta de terra, parasitas, larvas e danos físicos e/ou mecânicos.
232 Tempero Unidade 3292 R$ 2,4400 R$ 2,3900 R$ 7.867,8800

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Salsa verde. Apresentação: Maço igual ou superior a 200gr. Características: Deverá
estar fresco e isento de parasitas. Embalados em sacos plásticos de polietileno.
244 Planta in - natura Unidade 13270 R$ 3,1900 R$ 3,1900 R$ 42.331,3000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tomate Nacional Extra. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material
plástico retornável de até 10 kg de conteúdo útil. Características: Classe extra, Cada unidade pesando de 100 a 300gr.
Homogeneidade de cor, calibre, formato e qualidade. As tolerâncias deverão estar de acordo com Portaria MAARA (Ministério da
Agricultura e Reforma Agrária) nº 553, de 30 de agosto de 1995. Apresentar-se em início de maturação. sem danificações físicas.
245 Fruta desidratada Embalagem 1,00 KG 1730 R$ 7,8600 R$ 7,6900 R$ 13.303,7000

Marca: IN NATURA
Fabricante: IN NATURA
Modelo / Versão: IN NATURA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Uva Niágara. Apresentação: Valor em quilo, entregue em caixas de material plástico
retornável de até 20 kg de conteúdo útil. Sendo vedada a utilização de caixas de madeira reutilizadas. Características: Aroma e cor da
espécie e variedade, apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. Não serão permitidos
manchas ou defeitos na casca.
284 Descascador ovo Unidade 850 R$ 6,9900 R$ 6,5100 R$ 5.533,5000

Marca: CENTENÁRIO
Fabricante: CENTENÁRIO
Modelo / Versão: CENTENÁRIO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ovos de Galinha. Apresentação: Embalagem tipo polpa c/ 12 unidades. Características:
Ovos selecionados, nº 02, com selo de procedência. O produto deverá ser entregue com no mínimo 20 dias até a sua validade.

Total do Fornecedor: R$
325.483,9500
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39.649.812/0001-06 - MC COMERCIO DE ALIMENTOS E TRANSPORTES LTDA

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

5 Produto de confeitaria Unidade 534 R$ 3,7700 R$ 2,8100 R$ 1.500,5400
Marca: NUTTRY
Fabricante: NUTTRY
Modelo / Versão: 2841
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó. Apresentação: Pacote atóxico ou lata igual ou superior a 380gr.
Características: Alimento de preparo instantâneo, enriquecido com vitaminas. Sem glúten. Diluição em leite de 8:1. Embalagens
constando data de fabricação, data de validade e número do lote do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega..

6 Produto de confeitaria Unidade 1218 R$ 7,5100 R$ 6,6400 R$ 8.087,5200
Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 3400
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó. Apresentação: Poliéster metalizado laminado com polietileno de
baixa densidade, pacotes de no mínimo 01Kg, sendo vedada etiquetas sobrepostas. Características: Alimento de preparo instantâneo,
enriquecido com vitaminas (vitamina A, vitamina D, vitamina C, vitamina E, vitaminas B1, B2, B6 e vitamina PP). Ingredientes:
Açúcar, cacau alcalino lecitinado e sal. Sem glúten. Diluição em leite de 8:1. Embalagens constando data de fabricação, data de
validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 09 meses a contar
da data de entrega.

8 Produto de confeitaria Unidade 110 R$ 14,0400 R$ 8,8900 R$ 977,9000
Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 2931
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Açúcar Mascavo. Apresentação: Pacote com 1kg. Características: Coloração variável
entre caramelo e marrom. Produto 100% puro e natural. Não refinado. Livre de aditivos nocivos ao meio ambiente e a saúde. Produto
com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

24 Casca arroz Quilograma 937 R$ 7,2000 R$ 5,9100 R$ 5.537,6700
Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 1746
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Amido de Milho 1kg. Apresentação: Pacotes de 01kg. Características: Características
organoléticas e físico-quimicas conforme legislação específica. Não deve conter glúten. Produto com validade igual ou superior a 180
dias a contar da data de entrega.

25 Casca arroz Quilograma 120 R$ 6,4400 R$ 5,7900 R$ 694,8000
Marca: RAMPINELLI
Fabricante: RAMPINELLI
Modelo / Versão: 5934
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz integral. Apresentação: Pacote com 01 Kg. Características: Tipo 1, longo fino,
constituídos de grãos inteiros; aspecto sólido; Com umidade permitida em lei. Embalagem intacta contendo informações do produto,
marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

26 Casca arroz Unidade 1100 R$ 5,4500 R$ 3,7800 R$ 4.158,0000
Marca: RAMPINELLI
Fabricante: RAMPINELLI
Modelo / Versão: 1697
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Arroz Parboilizado. Apresentação: Pacote com 1 Kg Características: Tipo 1, longo fino,
constituídos de grãos inteiros; aspecto sólido; cor branca; odor e sabor próprio do produto, com umidade permitida em lei, isento de
sujidades, materiais estranhos, parasitas e larvas. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da
fabricação e validade. O produto deverá ser entregue com no mínimo 180 dias até a sua validade.

46 Produto de confeitaria Unidade 1993 R$ 3,4300 R$ 3,0400 R$ 6.058,7200
Marca: PICCININI
Fabricante: PÍCCININI
Modelo / Versão: 5184
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce (tipo leite) - 400g. Apresentação: Pacote de filme atóxico, resistente,
lacrado. Características: Com aparência de massa leve e aerada. Características organoléticas e físico-químicas de acordo com a
legislação vigente. Ingrediente: Biscoito feito à base de farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico, açúcar invertido, sal,
estabilizante lecitina de soja, fermentos químicos (bicarbonato de amônio e bicarbonato de sódio), acidulante ácido láctico e
aromatizante. Em pacote intacto com identificação completa do produto, lote, data de fabricação e validade do produto. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

53 Produto de confeitaria Unidade 931 R$ 7,9200 R$ 7,9000 R$ 7.354,9000
Marca: GERMANI
Fabricante: GERMANI
Modelo / Versão: 2221
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito doce tipo sortido. Apresentação: Valor em quilo, entregue em pacote de filme
atóxico, resistente, lacrado, igual ou superior 800 gramas. Características: Biscoito doce, crocante, com formatos e sabores variados.
Ingredientes: farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, açúcar invertido, amido de milho, gordura vegetal
hidrogenada, sal, bicarbonatos, corante, aroma artificial. A embalagem deve conter os dados de identificação e procedência,
informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Produto com validade igual ou superior a 8
meses a contar da data de entrega.

55 Produto de confeitaria Unidade 3633 R$ 3,3100 R$ 3,0800 R$ 11.189,6400
Marca: PICCININI
Fabricante: PICCININI
Modelo / Versão: 2686
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito Salgado "Tipo cream cracker". Apresentação: Pacotes de filme atóxico, peso
liquido igual ou superior 400 gramas. Características: Ingredientes mínimos: farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico,
gordura vegetal, açúcar invertido, açúcar, sal, extrato de malte, amido, fermentos, emulsificantes, melhorador de farinha. Contém
glúten. trigo Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

61 Tempero Caixa 24,00 UN 362 R$ 8,5000 R$ 5,0900 R$ 1.842,5800
Marca: APTI
Fabricante: APTI
Modelo / Versão: 2311
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Caldo de Galinha. Apresentação: Caixa c/ 24 und. Características: Composto de sal,
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amido, glutamato monossódico, açúcar, alho, cebola, gordura vegetal e extrato de carne de frango. Em pó, acondicionado em caixa
com 24 unidades de 11gr cada. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

62 Tempero aromatico Unidade 218 R$ 6,2100 R$ 6,2000 R$ 1.351,6000
Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 5119
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Canela em Pau tipo AA. Apresentação: Unidades de 6 a 8cm em pacote atóxico, termo
soldado, resistente, de 100 gr. Características: Embalagem intacta contendo informações do produto. Produto com validade igual ou
superior a 60 dias a contar da data de entrega.

71 Cereal natural Unidade 178 R$ 15,9700R$ 13,3700 R$ 2.379,8600
Marca: NATURALE
Fabricante: NATURALE
Modelo / Versão: 3878
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cereal matinal tipo "granola". Apresentação: Pacotes de 01kg. Características: A base
de aveia, frutas secas, cereais, e sementes, com açúcar mascavo e mel. Embalagens constando data de fabricação, data de validade,
número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.

82 Chá alimentação Caixa 10,00 UN 412 R$ 2,6500 R$ 2,6400 R$ 1.087,6800
Marca: NEILAR
Fabricante: NEILAR
Modelo / Versão: NEILAR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chá de maçã. Apresentação: Caixa com 10 unidades de 2 a 3gr. Características: Os
sachês devem estar em caixa de papelão que contenha as informações do produto, marca do fabricante, data de fabricação e prazo
de validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
101 Tempero aromatico Unidade 159 R$ 25,0000R$ 24,4900 R$ 3.893,9100

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 3264
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cravo da Índia in natura. Apresentação: Pacote atóxico, termo soldado, resistente, de
250gr. Características: Embalagem intacta contendo informações do produto. Produto com validade igual ou superior a 60 dias a
contar da data de entrega.
107 Produto de confeitaria Unidade 272 R$ 7,8500 R$ 3,2900 R$ 894,8800

Marca: DIFRUTI
Fabricante: DIFRUTI
Modelo / Versão: 3127
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Figo. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a 400gr.
Características: Produzido com polpa de frutas, açúcar, glucose e pectina. Sem glúten. Potes com tampa hermeticamente fechada
com lacre de proteção, com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
112 Produto de confeitaria Unidade 66 R$ 9,9800 R$ 9,9300 R$ 655,3800

Marca: DIFRUTI
Fabricante: DIFRUTI
Modelo / Versão: 2958
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Pêssego. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual ou superior a 1kg.
Características: Produzido com polpa de frutas, açúcar, glucose e pectina. Sem glúten. Pote com tampa hermeticamente fechada com
lacre de proteção. Produto com validade igual ou superior a 6 meses a contar da data de entrega.
126 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 1978 R$ 2,7900 R$ 2,7800 R$ 5.498,8400

Marca: DO ZE
Fabricante: DO ZE
Modelo / Versão: 4764
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de mandioca. Apresentação: Embalagem com 1 Kg Características: Torrada,
seca, fina tipo 01. Fabricada a partir de matérias primas limpas. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do
fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
127 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 2308 R$ 3,0700 R$ 3,0700 R$ 7.085,5600

Marca: DALLA
Fabricante: DALLA
Modelo / Versão: 1783
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Farinha de milho fina - fubá. Apresentação: Embalagem primária em sacos de
polietileno transparente, atóxico; Pacote de 1Kg. Características: Produto 100% natural, sem glúten. Resultante da moagem do milho,
processada termicamente a fim de oferecer possibilidade de cozimento instantâneo. Isento de resíduos, impurezas, bolor e odor não
característico. Produto com validade igual ou superior a 120 dias a contar da data de entrega.
128 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 491 R$ 5,8500 R$ 3,6900 R$ 1.811,7900

Marca: BEATRIZ
Fabricante: BEATRIZ
Modelo / Versão: 3132
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de milho média. Apresentação: Embalagem atóxica transparente com 01Kg.
Características: Amarela, de 1ª qualidade. grãos homogêneos, odor e sabor característico de milho, produto 100% natural, sem
glúten. Isento de resíduos, impurezas, bolor e odor não característico. Embalagens constando data de fabricação, data de validade,
número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. O produto deverá ser entregue com no mínimo 05 meses até a sua
validade.
132 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 230 R$ 3,4700 R$ 2,9400 R$ 676,2000

Marca: CLARISSIMA
Fabricante: CLARISSIMA
Modelo / Versão: 1845
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, tipo 1. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente ou de
papel original de fábrica de 01Kg. Características: Enriquecida com ferro e ácido fólico, 100% pura de excelente qualidade. Pó branco,
fino e de fácil escoamento, não devendo estar empedrado, úmido, fermentado ou rançoso. Embalagem isenta de sujidades ou rasgos.
O produto deverá ser entregue com data não superior a 30 dias de sua fabricação. Validade de no mínimo 06 meses.
133 Casca arroz Unidade 1499 R$ 14,5600R$ 12,9600 R$ 19.427,0400

Marca: CLARISSIMA
Fabricante: CLARISSIMA
Modelo / Versão: 3221
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farinha de trigo, tipo 1. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente ou de
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papel original de fábrica de 05Kg. Características: Enriquecida com ferro e ácido fólico, 100% pura. Embalagem isenta de sujidades
ou rasgos. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
136 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 308 R$ 5,7700 R$ 5,6900 R$ 1.752,5200

Marca: PRATA
Fabricante: PRATA
Modelo / Versão: 1144
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fécula de Mandioca (Polvilho doce). Apresentação: Embalagem plástica atóxica
transparente de 01Kg. Características: Tipo I. Embalagem isenta de sujidades ou rasgos. Produto com validade igual ou superior a 90
dias a contar da data de entrega.
145 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 900 R$ 1,1000 R$ 0,8000 R$ 720,0000

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 3336
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Gelatina em Pó (Abacaxi). Apresentação: Embalagem com no mínimo 25g.
Características: Polpas de frutas e corantes naturais. Rica em Vitamina C. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da
entrega do produto.
146 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 790 R$ 1,1000 R$ 0,8000 R$ 632,0000

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 1097
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Gelatina em Pó (Limão). Apresentação:Embalagem com no mínimo 25g.
Características: Polpas de frutas e corantes naturais. Rica em Vitamina C. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da
entrega do produto.
147 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 620 R$ 1,1000 R$ 0,8000 R$ 496,0000

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 2965
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Gelatina em Pó (Morango). Apresentação: Embalagem com no mínimo 25g.
Características: Polpas de frutas e corantes naturais. Rica em Vitamina C. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da
entrega do produto.
148 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 900 R$ 0,9300 R$ 0,8000 R$ 720,0000

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 2964
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Gelatina em Pó 25g (Uva). Apresentação: Embalagem com 25g. Características: Polpas
de frutas e corantes naturais. Rica em Vitamina C. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega do produto.
156 Produto de confeitaria Unidade 90 R$ 11,1400R$ 11,1100 R$ 999,9000

Marca: ROMANO
Fabricante: ROMANO
Modelo / Versão: ROMANO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite em pó integral Instantâneo. Apresentação: Embalagem de folha de flandres ou
alumínio igual ou superior a 400g de peso líquido. Características: Integral, instantâneo, não contém glúten. Ingredientes: leite
integral desidratado enriquecido com vitaminas e ferro vitaminas, minerais, lecitina de soja, e emulsificante. Embalagens constando
data de fabricação, data de validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou
superior a 06 meses a contar da data de entrega.
157 Planta in - natura Unidade 954 R$ 6,2500 R$ 5,5000 R$ 5.247,0000

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 2531
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Lentilha. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente de 500gr.
Características: Classe graúda, tipo 01. Fabricada a partir de matérias primas limpas. Embalagem intacta contendo informações do
produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.
197 Tempero aromatico Unidade 169 R$ 4,7500 R$ 2,9900 R$ 505,3100

Marca: BELA
Fabricante: BELA
Modelo / Versão: 2722
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Noz moscada em bola. Apresentação: Embalagem com no mínimo 2 unidades.
Características: Condimento para tempero. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação.
216 Produto de confeitaria Unidade 373 R$ 0,6400 R$ 0,6400 R$ 238,7200

Marca: NUTTRY
Fabricante: NUTTRY
Modelo / Versão: 3007
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pó para pudim, sabor baunilha de 50g. Características: Sem soja em sua formulação.
Embalagem com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
217 Produto de confeitaria Unidade 388 R$ 0,6400 R$ 0,6400 R$ 248,3200

Marca: NUTTRY
Fabricante: NUTTRY
Modelo / Versão: 3040
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pó para pudim, sabor chocolate de 50g. Características: Sem soja em sua formulação.
Embalagem com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
218 Produto de confeitaria Unidade 388 R$ 0,6400 R$ 0,6400 R$ 248,3200

Marca: NUTTRY
Fabricante: NUTTRY
Modelo / Versão: 3322
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pó para pudim, sabor morango de 50g. Características: Sem soja em sua formulação.
Embalagem com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
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228 Casca arroz Unidade 485 R$ 4,4600 R$ 3,4400 R$ 1.668,4000
Marca: PRATA
Fabricante: PRATA
Modelo / Versão: 1186
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sagú de Mandioca. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente de 500gr.
Características: Embalagem isenta de sujidades ou rasgos. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.
230 Casca arroz Embalagem 1,00 KG 1981 R$ 1,1300 R$ 1,0900 R$ 2.159,2900

Marca: BOM DE MESA
Fabricante: BOM DE MESA
Modelo / Versão: 2541
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sal refinado. Apresentação: Embalagem com 1kg. Características: Iodado, com
granulação uniforme e cristais brancos, com no mínimo de 98,5% de cloreto de sódio e com dosagem de sais de iodo de no mínimo
de 10mg e máximo de 15mg por quilo. Sem temperos extras. Embalagem de poliestileno transparente contendo informações sobre o
produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.
251 Suco Unidade 8281 R$ 1,5000 R$ 0,6400 R$ 5.299,8400

Marca: ITAGUARY
Fabricante: ITAGUARY
Modelo / Versão: ITAGUARY
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pó para refresco (sabores laranja, limão, abacaxi, uva e morango) Apresentação: Valor
por unidade de 25 a 35gr, entregue em caixas de 15 unidades. Características: Com vitaminas e ferro. Faz 1 litro. Em embalagem
intacta com identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a
90 dias a contar da data de entrega.
256 Produto de confeitaria Unidade 5 R$ 11,2000R$ 10,2000 R$ 51,0000

Marca: APTI
Fabricante: APTI
Modelo / Versão: 2697
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Açúcar Confeiteiro. Apresentação: Valor por quilo, entregue em pacotes de 01Kg.
Características: Utilizado na decoração de massas e produção de glacês. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da
data de entrega.
257 Chá alimentação Embalagem 500,00 G 5495 R$ 11,3700 R$ 7,9900 R$ 43.905,0500

Marca: BOM DE PROSA
Fabricante: BOM DE PROSA
Modelo / Versão: 1619
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Café em Pó Extra Forte. Apresentação: Pacote com 500 gramas Características:
Homogêneo, torrado e moído. Embalado a vácuo, com no máximo 20% em peso de grãos com defeito, pretos, verdes ou ardidos e
ausente de grãos fermentados, gosto predominante de café arábico. Acidez baixa a moderada. Produto com validade igual ou superior
a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
157.056,6800

 
82.894.718/0001-33 - JULIO CESAR RODRIGUES DELFES

ItemDescrição Unidade de
Fornecimento Quantidade Critério de

Valor (*)
Valor

Unitário Valor Global

7 Produto de confeitaria Unidade 206 R$ 2,8000 R$ 2,4500 R$ 504,7000
Marca: Condor
Fabricante: Condor
Modelo / Versão: Condor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Achocolatado em pó. Apresentação: Poliéster metalizado laminado com polietileno de
baixa densidade, pacotes de no mínimo 01Kg, sendo vedada etiquetas sobrepostas. Características: Alimento de preparo instantâneo,
enriquecido com vitaminas (vitamina A, vitamina D, vitamina C, vitamina E, vitaminas B1, B2, B6 e vitamina PP). Ingredientes:
Açúcar, cacau alcalino lecitinado e sal. Sem glúten. Diluição em leite de 8:1. Embalagens constando data de fabricação, data de
validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 09 meses a contar
da data de entrega.

11 Produto de confeitaria Unidade 133 R$ 2,8100 R$ 2,8000 R$ 372,4000
Marca: Adocyl
Fabricante: Adocyl
Modelo / Versão: Adocyl
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Adoçante líquido. Apresentação: Frasco de 100ml. Características: A base de água,
sorbitol, edulcorantes artificiais (sacarina sódica e ciclamato de sódio); Embalagem contendo informações do produto, marca do
fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 01 ano a contar da data de entrega.

13 Garrafão Unidade 197 R$ 9,1500 R$ 8,7500 R$ 1.723,7500
Marca: Floresta
Fabricante: Floresta
Modelo / Versão: Floresta
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Água Mineral C/ Gás. Apresentação: Fardos com 12 unidades Características:
Acondicionada em garrafa tipo pet, tampa com rosca e lacre. Contendo 500ml. Suas condições deverão estar de acordo com o DEC.
3029 de 16/04/99 e RDC n°274, de 22/09/2005 e suas alterações posteriores. Embalagem apresentando Lote, data de fabricação e
validade do produto. Validade mínima de um ano, sendo que o produto deverá ser entregue com no mínimo 10 meses até a sua
validade.

15 Garrafão Unidade 1249 R$ 7,9600 R$ 7,9500 R$ 9.929,5500
Marca: Floresta
Fabricante: Floresta
Modelo / Versão: Floresta
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Água Mineral S/ Gás. Apresentação: Fardos com 12 unidades Características:
Acondicionada em garrafa tipo pet, tampa com rosca e lacre. Contendo 500ml. Suas condições deverão estar de acordo com o DEC.
3029 de 16/04/99 e RDC n°274, de 22/09/2005 e suas alterações posteriores. Embalagem apresentando Lote, data de fabricação e
validade do produto. Validade mínima de um ano, sendo que o produto deverá ser entregue com no mínimo 10 meses até a sua
validade.

17 Tempero Unidade 254 R$ 6,5900 R$ 4,9000 R$ 1.244,6000
Marca: Condor
Fabricante: Condor
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Modelo / Versão: Condor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Alecrim desidratado. Apresentação: Pacote de 20g. Características: Para tempero.
Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação.

20 Produto de confeitaria Unidade 1470 R$ 5,4000 R$ 5,3900 R$ 7.923,3000
Marca: Candy
Fabricante: Candy
Modelo / Versão: Candy
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Algodão doce de pote - tradicional - 35g. Características: Em embalagem intacta com
identificação completa do produto, data de fabricação e validade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega.

22 Tempero Quilograma 88 R$ 16,2700R$ 16,2500 R$ 1.430,0000
Marca: Saabor
Fabricante: Saabor
Modelo / Versão: Saabor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Alho triturado. Apresentação: Valor em Quilo. Entregue em potes de 01 a 03Kg.
Características: Alho selecionado, sem sal. 100% natural. Embalagem contendo o local de origem do produto, peso, data de
embalagem, data de vencimento e lote. Produto com validade igual ou superior a 60 dias a contar da data de entrega.

29 Óleo coco Unidade 207 R$ 19,7900R$ 16,8000 R$ 3.477,6000
Marca: Capitão
Fabricante: Capitão
Modelo / Versão: Capitão
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Azeite de Oliva 100% Extra Virgem. Apresentação: Embalagem com 500 ml
Características: Com acidez máxima de 0,5%, (em ácido oleico), para temperar alimentos; O produto deve ser entregue com no
mínimo 150 dias até a sua validade. Em conformidade com as recomendações contidas nas normas da ABNT no que couber.

30 Planta in - natura Unidade 353 R$ 11,1000R$ 11,0900 R$ 3.914,7700
Marca: Heinz
Fabricante: Heinz
Modelo / Versão: Heinz
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Azeitona verde em conserva. Apresentação: Embalagem plástica ou pote de vidro de
500gr (peso drenado). Características: Inteira, com caroço. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do
fabricante, data da fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 01 ano a contar da data de entrega.

31 Bala Unidade 1021 R$ 17,8000R$ 17,7500 R$ 18.122,7500
Marca: Finni
Fabricante: Finni
Modelo / Versão: Finni
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bala de gelatina 500g. Características: Sabores sortidos de frutas. Em pacotes intactos
com identificação completa do produto, lote, data de fabricação e validade do produto. Produto com validade igual ou superior a 06
meses a contar da data de entrega.

33 Bala Pacote 1,00 KG 942 R$ 12,2000R$ 12,1500 R$ 11.445,3000
Marca: Gomets
Fabricante: Gomets
Modelo / Versão: Gomets
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bala de goma tipo "jujuba" - 1Kg. Características: Sabores sortidos de frutas. Colorida
e macia. Em pacote intacto com identificação completa do produto, lote, data de fabricação e validade do produto. Produto com
validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.

40 Planta in - natura Unidade 120 R$ 9,7500 R$ 9,0000 R$ 1.080,0000
Marca: Dovale
Fabricante: Dovale
Modelo / Versão: Dovale
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Beterraba em conserva. Apresentação: Pote de vidro de 400gr (peso drenado).
Características: Em pedaços. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e
validade. Produto com validade igual ou superior a 01 ano a contar da data de entrega.

44 Produto de confeitaria Unidade 1448 R$ 7,6300 R$ 7,6200 R$ 11.033,7600
Marca: Colonial
Fabricante: Colonial
Modelo / Versão: Colonial
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Biscoito de natal, doce, 400g. Apresentação: Pacote de filme atóxico, resistente,
lacrado. Características: Com aparência de massa leve e aerada. Características organoléticas e físico-químicas de acordo com a
legislação vigente. Ingrediente: à base de trigo, manteiga, ovos, açúcar, essências, fermento. Coberto e decorado com glassê e
confeitos coloridos. Formatos diversos, com temas natalinos. Produto com validade igual ou superior a 12 meses a contar da data de
entrega.

45 Produto de confeitaria Unidade 368 R$ 8,9500 R$ 8,9400 R$ 3.289,9200
Marca: Cassini
Fabricante: Cassini
Modelo / Versão: Cassini
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito de Polvilho. Apresentação: Pacote de filme atóxico, resistente, lacrado, igual ou
superior 200 gramas. Características: Com aparência de massa leve e aerada. Características organoléticas e físico-químicas de
acordo com a legislação vigente. Ingrediente: Biscoito feito à base de polvilho, óleo e ovos de boa qualidade. Produto com validade
igual ou superior a 12 meses a contar da data de entrega.

54 Produto de confeitaria Unidade 3026 R$ 1,9300 R$ 1,7000 R$ 5.144,2000
Marca: Selmi
Fabricante: Selmi
Modelo / Versão: Selmi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito Recheado (chocolate, morango, baunilha)... Apresentação: Embalagem igual ou
superior 200 gramas. Características: Composição básica farinha de trigo, gordura vegetal hidrogenada, açúcar e outras substâncias
permitidas. A embalagem deve conter os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de
validade e quantidade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

57 Produto de confeitaria Unidade 3170 R$ 1,5300 R$ 1,5200 R$ 4.818,4000
Marca: Selmi
Fabricante: Selmi
Modelo / Versão: Selmi
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Biscoito Tipo Wafer (chocolate, morango, baunilha)... Apresentação: Embalagem igual
ou superior 140 gramas. Características: Composição básica farinha de trigo, gordura vegetal hidrogenada, açúcar e outras
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substâncias permitidas. A embalagem deve conter os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote,
data de validade e quantidade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

59 Chá alimentação Embalagem 500,00 G 4828 R$ 9,2700 R$ 8,3800 R$ 40.458,6400
Marca: Odebrecht
Fabricante: Odebrecht
Modelo / Versão: Odebrecht
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Café em Pó Tradicional. Apresentação: Pacote com 500 gramas Características:
Homogêneo, torrado e moido. Embalado á vácuo, com no maximo 20% em peso de grãos com defeito, pretos, verdes ou ardidos e
ausente de grãos fermentados, gosto predominante de café arábico. Acidez baixa a moderada. Produto com validade igual ou superior
a 90 dias a contar da data de entrega.

63 Tempero aromatico Unidade 408 R$ 1,8400 R$ 1,8300 R$ 746,6400
Marca: Condor
Fabricante: Condor
Modelo / Versão: Condor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Canela em Pó 40g. Apresentação: Pacote igual ou superior a 40 gramas.
Características: Natural, pronto para uso. Não contém glúten. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de
entrega.

64 Casca arroz Unidade 575 R$ 4,1600 R$ 4,1500 R$ 2.386,2500
Marca: Maletti
Fabricante: Maletti
Modelo / Versão: Maletti
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Canjica milho amarela. Apresentação: Embalagem atóxica transparente com 01Kg.
Características: Grãos homogêneos, odor e sabor característico de milho, produto 100% natural, sem glúten. Embalagens constando
data de fabricação, data de validade, número do lote do produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.

70 Cereal natural Unidade 680 R$ 23,8800R$ 21,0000 R$ 14.280,0000
Marca: Nutilon
Fabricante: Nutilon
Modelo / Versão: Nutilon
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Cereal de de Multicereais. Apresentação: Pacote atóxico igual ou superior a 600gr.
Características: Composição básica:farinha de arroz, açúcar, aveia, extrato de malte, sais minerais, carbonato de cálcio, fosfato de
sódio dibásico, sulfato de zinco, fumarato ferroso, vitamina C, niacina, vitamina E, vitamina B1, vitamina B6, vitamina D, ácido fólico.
e demais substâncias permitidas. Embalagens constando data de fabricação, data de validade, número do lote do produto e registro
no Ministério da Saúde. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

84 Produto de confeitaria Unidade 160 R$ 27,4300R$ 17,5000 R$ 2.800,0000
Marca: Pro massa
Fabricante: Pro massa
Modelo / Versão: Pro massa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Chantilly - Preparado para creme, tradicional de 1 litro. Características: Em embalagem
tipo "TETRAPAK" intacta com identificação completa do produto, data de fabricação e validade. Sem gorduras trans. Sabor suave.
Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

85 Calda doce para recheio ,
cobertura

Unidade 2150 R$ 4,9500 R$ 4,9400 R$ 10.621,0000

Marca: Roma
Fabricante: Roma
Modelo / Versão: Roma
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Chocolate ao leite em forma de coelho de no mínimo 50g. Apresentação: Embalado
individualmente. Características: Devem apresentar gosto e sabor característicos do produto. Entregue sem deformidades e defeitos.
Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data de fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior
a 90 dias a contar da data de entrega.

86 Calda doce para recheio ,
cobertura

Unidade 937 R$ 9,2000 R$ 9,1500 R$ 8.573,5500

Marca: Roma
Fabricante: Roma
Modelo / Versão: Roma
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Chocolate ao leite em forma de ovo de 10g cada. Apresentação: Embalado
individualmente, em pacote com 50 unidades. Características: Devem apresentar gosto e sabor característicos do produto. Entregue
sem deformidades e defeitos. Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data de fabricação e validade. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

97 Bala Unidade 255 R$ 17,7600R$ 17,7500 R$ 4.526,2500
Marca: União
Fabricante: União
Modelo / Versão: União
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Confeito balinhas tipo "mania catavento". Apresentação: Caixa c/12 a 18 tubos de no
mínimo 20cm. Características: Confeito com Balinhas Coloridas. Em embalagem intacta com identificação completa do produto, data
de fabricação e validade do produto. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
105 Produto de confeitaria Unidade 151 R$ 23,7500R$ 23,7000 R$ 3.578,7000

Marca: Damavel
Fabricante: Damavel
Modelo / Versão: Damavel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Abóbora Coração C/50und. Características: Docinho, formato de coração, com
polpa natural de abóbora, xarope de glicose e sal, corante natural de urucum, embalado por unidade com peso aproximado de 32
gramas. Validade de no mínimo 6 meses a partir da entrega.
106 Produto de confeitaria Unidade 202 R$ 20,1600R$ 20,1500 R$ 4.070,3000

Marca: Ricco
Fabricante: Ricco
Modelo / Versão: Ricco
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Doce de amendoim "tipo pé de moça". Apresentação: Embalagem c/ 20 unidades,
embrulhados individualmente, cada um contendo no mínimo 50 gramas. Características: Em embalagem intacta com identificação
completa do produto, data de fabricação e validade do produto. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data
de entrega.
108 Produto de confeitaria Unidade 1098 R$ 3,9900 R$ 3,9000 R$ 4.282,2000

Marca: Aurea
Fabricante: Aurea
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Modelo / Versão: Aurea
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Leite cremoso ou em pasta. Apresentação: Pote de Polietileno ou acetato igual
ou superior a 400gr. Ingredientes: Leite, açúcar, estabilizante, conservante. Não contém glúten. Características Técnicas: Sem soro de
leite na composição. Não deverá ter grumos de açúcar, calda de caramelo, bolor e estufamento, massa heterogênea e coloração não
característica. Produto com validade igual ou superior a 120 dias a contar da data de entrega.
109 Produto de confeitaria Unidade 658 R$ 25,5000R$ 25,0000 R$ 16.450,0000

Marca: Nbonn
Fabricante: Nbonn
Modelo / Versão: Nbonn
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Doce de Leite Tipo Docinho c/50und. Apresentação: Embalado por unidade com peso
aproximado de 70 gramas. Características: Formato quadrado. Principais ingredientes: leite pasteurizado, açúcar, xarope de glicose,
farinha de trigo, leite em pó, sal, essência de leite condensado e conservante acido sórbico.
116 Chá alimentação Embalagem 500,00 G 263 R$ 7,6200 R$ 7,6000 R$ 1.998,8000

Marca: Charrua
Fabricante: Charrua
Modelo / Versão: Charrua
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Erva mate para chimarrão - Tradicional. Apresentação: Pacote de 500g. Características:
Tipo PN1 (mín 70% de folhas), sem açucar. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante e data da
fabricação.
120 Produto de confeitaria Unidade 121 R$ 7,4400 R$ 4,0000 R$ 484,0000

Marca: Mix
Fabricante: Mix
Modelo / Versão: Mix
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Essência de baunilha de 30ml. Características: Frasco contendo informações do
produto, marca do fabricante, registro no Ministério da Saúde, data da fabricação e validade. Prazo de validade de no mínimo 6
meses a partir da entrega do produto.
121 Tempero Embalagem 1,00 KG 3588 R$ 9,4800 R$ 6,9000 R$ 24.757,2000

Marca: Quero
Fabricante: Quero
Modelo / Versão: Quero
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Extrato de Tomate Concentrado. Características: Cor vermelha, cheiro próprio e sabor
próprio. Será tolerada a adição de 1% de açúcar e de 5% de cloreto de sódio. Deverá conter BRIX mínimo de 18. Em embalagens de
lata de folha de flandres com verniz sanitário, apresentando Lote, data de fabricação, validade do produto e registro SIF. Produto com
validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
124 Produto de confeitaria Unidade 134 R$ 28,5000R$ 26,8000 R$ 3.591,2000

Marca: Treps
Fabricante: Treps
Modelo / Versão: Treps
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Fardo Pipoca Doce c/50und igual ou superior a 20g. Características: Ingredientes:
canjicão, açúcar, água e glucose de milho, não contém glúten, informações nutricionais: porção 20 gramas: 1 pacote valor calórico:
78kcal/328kj (4%vd*), carboidratos: 18g (6%vd*), proteínas: 0,9g (1%vd*), gorduras totais 0g (0%vd*), gorduras saturadas 0g
(0%vd*), gorduras trans 0g (**%vd*), fibra alimentar 0,6g (2%vd*), sódio 8mg (0%vd*). Validade de 6 meses a contar da data de
entrega.
134 Casca arroz Unidade 630 R$ 5,8100 R$ 5,4000 R$ 3.402,0000

Marca: Pinduca
Fabricante: Pinduca
Modelo / Versão: Pinduca
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Farofa Pronta Tradicional. Apresentação: Embalagem plástica atóxica transparente ou
de papel original de fábrica de igual ou superir a 500g. Características: Farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, óleo
vegetal de soja e corante natural urucum. Não devendo estar empedrado, úmido, fermentado ou rançoso. Embalagem isenta de
sujidades ou rasgos. O produto deverá ser entregue com data não superior a 30 dias de sua fabricação. Validade de no mínimo 06
meses.
144 Produto de confeitaria Unidade 1164 R$ 0,2400 R$ 0,2300 R$ 267,7200

Marca: Bilu
Fabricante: Bilu
Modelo / Versão: Bilu
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Gelado comestível, tipo geladinho americano ou similar. Apresentação: Diversos
sabores, entregue em embalagem com no mínimo 55ml. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante, data da
fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
151 Tempero Embalagem 1,00 KG 318 R$ 8,7100 R$ 8,0000 R$ 2.544,0000

Marca: Konsumo
Fabricante: Konsumo
Modelo / Versão: Konsumo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Ketchup. Apresentação: Frasco plástico ou embalagem tipo doypack de 1kg.
Características: Embalagem hermeticamente vedada, contendo nome do produto, peso, data de fabricação, data de vencimento e
lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
173 Tempero aromatico Unidade 322 R$ 2,6900 R$ 2,6500 R$ 853,3000

Marca: Condor
Fabricante: Condor
Modelo / Versão: Condor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Manjericão picado. Apresentação: Embalagem de 15g. Características: Condimento
para tempero. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante e data da fabricação.
176 Produto de confeitaria Unidade 2418 R$ 5,7900 R$ 5,0500 R$ 12.210,9000

Marca: Vigor
Fabricante: Vigor
Modelo / Versão: Vigor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Margarina com sal. Apresentação: Embalagem com 500 gramas. Características:
Produto refrigerado, produzido à partir de óleos vegetais, líquidos e hidrogenados, com sal, lecitina de soja, ácido lático, sorbato de
potássio e benzoato de sódio, ácido cítrico e BHT, sem adição de água, com 75% a 80% de lipídios, vitaminada e cremosa.
Embalagem de Polietileno constando data de fabricação, data de validade, número do lote e registro no Ministério da Saúde. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
177 Produto de confeitaria Unidade 1132 R$ 4,6300 R$ 4,6200 R$ 5.229,8400

Marca: Vigor
Fabricante: Vigor
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Modelo / Versão: Vigor
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Margarina sem sal. Apresentação: Embalagem com 500 gramas. Características:
Produto refrigerado, produzido à partir de óleos vegetais, líquidos e hidrogenados, lecitina de soja, ácido lático, sorbato de potássio e
benzoato de sódio, ácido cítrico e BHT, sem adição de água, com no mínimo 65% de lipídios, vitaminada e cremosa. Embalagem de
Polietileno constando data de fabricação, data de validade, número do lote e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade
igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
178 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 617 R$ 22,8000R$ 22,7900 R$ 14.061,4300

Marca: Bel
Fabricante: Bel
Modelo / Versão: Bel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Marshmallow Chocolate C/50und. Apresentação: Marca de Referência Top Bel´s.
Características: Ingredientes principais: açúcar, gordura vegetal, xarope de glicose, cacau em pó, farinha de trigo, leite desnatado em
pó. Não contém glúten, produzido com produtos selecionados rígido controle de qualidade. Devendo estar armazenado sem exposição
da luz solar e não expor a temperatura superior a 50ºC. Cada unidade com peso aproximado de 25 gramas, armazenado em caixa
com 50 unidades, vedada, com plástico reforçado, sem estar amassada, rasgada ou suja. Prazo de validade de no mínimo 6 meses a
partir da entrega do produto.
179 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 727 R$ 18,0600R$ 18,0500 R$ 13.122,3500

Marca: Finni
Fabricante: Finni
Modelo / Versão: Finni
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Marshmallow colorido de 500g tipo torcido. Apresentação: Nas cores rosa com azul e
amarela. Sabor baunilha. Características: Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da
fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
182 Mistura para pastel Unidade 5960 R$ 4,1300 R$ 3,9500 R$ 23.542,0000

Marca: Paviolli
Fabricante: Paviolli
Modelo / Versão: Paviolli
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Massa pré-assada para pizza de 13cm Ø. Apresentação: Peso de mínimo de 180g.
Pronta para rechear. Valor por unidade, entregue em embalagem constando data de fabricação, data de validade e número do lote.
Produto com validade igual ou superior a 3 meses a contar da data de entrega.
188 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 785 R$ 22,7400R$ 22,7000 R$ 17.819,5000

Marca: Dori
Fabricante: Dori
Modelo / Versão: Dori
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Mini pastilhas de chocolate confeitadas coloridas de 500g. Características: Entregue
sem deformidades e quebras. Embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade.
Produto com validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
202 Produto de confeitaria Unidade 656 R$ 36,5000R$ 36,0000 R$ 23.616,0000

Marca: Clamel
Fabricante: Clamel
Modelo / Versão: Clamel
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Pão de Mel C/Cobertura de Chocolate. Apresentação: Caixa com 50 unidades.
Características: Cobertura sabor chocolate (açúcar, gordura vegetal hidrogenada e fracionada, leite em pó integral, cacau em pó,
emulsificante lecitina de soja, estabilizante triestearato de sorbitano, emulsificante poliglicerol polirricinoleato e aroma vanilina),
farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar invertido, gordura vegetal, mel, especiarias, fermentos químicos
bicarbonato de amônio e bicarbonato de sódio, emulsificante lecitina de soja, aroma artificial de rum, aroma idêntico ao natural de
baunilha, conservante propionato de cálcio, acidulante ácido láctico, enzima protease. Contém Glúten. Validade mínima de 6 meses a
partir da data de entrega.
203 Preparado panificação Unidade 1650 R$ 6,4600 R$ 4,3000 R$ 7.095,0000

Marca: Deliz
Fabricante: Deliz
Modelo / Versão: Deliz
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pão de Trigo tipo forma fatiado. Apresentação: Pacote de saco plástico atóxico igual ou
superior a 500gr. Características: Fatiado verticalmente, cada pedaço pesando entre 22 e 30gr. Preparado com farinha trigo fortificada
com ferro e ácido fólico, fermento biológico, sal, açúcar, margarina podendo conter outros ingredientes, desde que declarados e
aprovados pela ANVISA. Embalagens limpas e fechadas, devidamente rotuladas e identificadas nos aspectos qualitativo e
quantitativo, constando o peso líquido, prazo de validade e fabricação. O produto deverá ter data de fabricação do dia da entrega ou 1
dia anterior e apresentar validade de 5 (cinco) dias a partir da data de entrega.
205 Planta in - natura Unidade 581 R$ 5,7200 R$ 5,7000 R$ 3.311,7000

Marca: Da Serra
Fabricante: Da Serra
Modelo / Versão: Da Serra
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Pepino em conserva. Apresentação: Embalagem plástica ou pote de vidro de 300gr
(peso drenado). Características: Tipo suave. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da
fabricação e validade. Produto com validade igual ou superior a 01 ano a contar da data de entrega.
208 Picolé Unidade 2700 R$ 2,0100 R$ 1,6000 R$ 4.320,0000

Marca: Skimo
Fabricante: Skimo
Modelo / Versão: Skimo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Picolé Cremoso (Morango, Chocolate)... Apresentação: Embalagem com no mínimo 50g
a unidade. Características: Embalagem contendo identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação e validade a
vencer de no mínimo 3 meses contados da entrega.
215 Calda doce para recheio ,

cobertura
Unidade 834 R$ 8,6000 R$ 8,5000 R$ 7.089,0000

Marca: Florestal
Fabricante: Florestal
Modelo / Versão: Florestal
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Pirulito em formato de coração, em pacote 500g. Características: Pacote com 50
unidades, em embalagem contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto com
validade igual ou superior a 06 meses a contar da data de entrega.
231 Produto de confeitaria Unidade 538 R$ 20,0000R$ 18,5000 R$ 9.953,0000
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Marca: Treps
Fabricante: Treps
Modelo / Versão: Treps
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Salgadinho de trigo, sabor bacon. Apresentação: Fardo com 20 pacotes de 50g cada.
Características: Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e validade. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
239 Produto de confeitaria Unidade 496 R$ 25,6000R$ 22,5000 R$ 11.160,0000

Marca: Prodasa
Fabricante: Prodasa
Modelo / Versão: Prodasa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Sorvete seco. Apresentação: Caixa c/ 50 unidades. Características: Casquinha com
maria mole, sabores diversos. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação e
validade. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
240 Suco Unidade 2250 R$ 3,7300 R$ 3,6500 R$ 8.212,5000

Marca: Apti
Fabricante: Apti
Modelo / Versão: Apti
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Suco em pó para refresco (morango, uva, laranja)... Apresentação: Pacote igual ou
superior a 350g. Características: Com vitaminas e ferro. Faz 5 litros. Pacotes devidamente lacrados. Em embalagem intacta com
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a
contar da data de entrega.
242 Tempero Embalagem 1,00 KG 749 R$ 10,0700 R$ 8,1500 R$ 6.104,3500

Marca: Oderich
Fabricante: Oderich
Modelo / Versão: Oderich
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Tempero a base de alho e sal. Apresentação: Embalagem igual ou superior a 01Kg.
Características: Tempero composto de sal e preparado de alho (alho, sal, acidulante a´cido ci´trico, antioxidante metabissulfito de so
´dio, sequestrante EDTA ca´lcio disso´dico). Em embalagens constando data de fabricação, data de validade, número do lote do
produto e registro no Ministério da Saúde. Produto com validade
248 Produto de confeitaria Unidade 200 R$ 17,6200R$ 17,6000 R$ 3.520,0000

Marca: Guimarães
Fabricante: Guimarães
Modelo / Versão: Guimarães
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Paçoca de Amendoim em Tablete. Apresentação: Pote de 01 kg, com 50 Unidades,
embalados individualmente. Características: Composto de açúcar cristal, amendoim torrado sem pele, sal refinado. Validade de no
mínimo 3 meses contados da entrega.
250 Produto de confeitaria Unidade 537 R$ 22,0000R$ 19,5000 R$ 10.471,5000

Marca: Carijó
Fabricante: Carijó
Modelo / Versão: Carijó
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pé de Moleque. Apresentação: Embalagem c/ 50 unidades, embrulhados
individualmente, cada um contendo no mínimo 20 gramas. Características: Doce de amendoim tipo Pé De Moleque. Ingredientes:
Açúcar, amendoim, glucose, açúcar invertido, creme de milho, sal e conservante sorbato de potássio. Não contém glúten. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
254 Planta in - natura Unidade 520 R$ 24,2800R$ 24,2500 R$ 12.610,0000

Marca: In Natura
Fabricante: In Natura
Modelo / Versão: In Natura
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Pinhão Descascado Congelado. Apresentação: Valor em quilo, entregue em sacos
resistentes de 01 a 20Kg. Características: Cozido, descascado e congelado, safra do corrente ano da licitação ou posterior; aroma e
cor próprios do produto. Apresentar grau máximo de maturação. Estar livre de enfermidades, insetos e sujidades. Embalado apenas
com pinhões maduros. Embalagem contendo data de colheita do pinhão.
260 Suco Embalagem 1,00 L 1108 R$ 3,4400 R$ 3,4300 R$ 3.800,4400

Marca: Veneza
Fabricante: Veneza
Modelo / Versão: Veneza
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Bebida Láctea sabor coco. Apresentação: Pacote de polietileno atóxico igual ou
superior a 900ml. Características: Produto lácteo resultante da mistura do leite, soro de leite, adicionado ou não de substâncias
alimentícias, gordura vegetal, leite fermentado e fermento lácteo. A base láctea deve representar pelo menos 51%(m/m) do total do
produto. Embalagem com identificação completa, número do registro no SIE/SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
261 Suco Embalagem 1,00 L 1119 R$ 3,4400 R$ 3,4300 R$ 3.838,1700

Marca: Veneza
Fabricante: Veneza
Modelo / Versão: Veneza
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Bebida Láctea sabor morango. Apresentação: Pacote de polietileno atóxico igual ou
superior a 900ml. Características: Produto lácteo resultante da mistura do leite, soro de leite, adicionado ou não de substâncias
alimentícias, gordura vegetal, leite fermentado e fermento lácteo. A base láctea deve representar pelo menos 51%(m/m) do total do
produto. Embalagem com identificação completa, número do registro no SIE/SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
262 Suco Embalagem 1,00 L 868 R$ 3,4400 R$ 3,4300 R$ 2.977,2400

Marca: Veneza
Fabricante: Veneza
Modelo / Versão: Veneza
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:   Bebida Láctea sabor pêssego. Apresentação: Pacote de polietileno atóxico igual ou
superior a 900ml. Características: Produto lácteo resultante da mistura do leite, soro de leite, adicionado ou não de substâncias
alimentícias, gordura vegetal, leite fermentado e fermento lácteo. A base láctea deve representar pelo menos 51%(m/m) do total do
produto. Embalagem com identificação completa, número do registro no SIE/SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto
com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
272 Amaciador de carne Quilograma 3084 R$ 15,1000R$ 12,2000 R$ 37.624,8000

Marca: Morgana
Fabricante: Morgana
Modelo / Versão: Morgana
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Coxinha da Asa de Frango Congelado. Apresentação: Valor em quilo, entregue
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congelado, em embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Embalagem contendo o local de origem do
produto, peso, data de embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço
do abatedouro, e registro no SIF. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
275 Amaciador de carne Unidade 11320 R$ 1,2700 R$ 1,2600 R$ 14.263,2000

Marca: Meatfood
Fabricante: Meatfood
Modelo / Versão: Meatfood
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Hambúrguer de Carne Bovina Congelada. Apresentação: Embalagem com no mínimo
100g a unidade. Características: Congelada, temperada, sem pimenta, sem proteína de soja, produto de boa qualidade, embalada
individualmente, com sabor, odor e cor característicos do produto. Livre de sujidades, larvas e parasitas, contendo carimbo do SIE ou
SIF, identificação do produto, marca do fabricante, data de fabricação, temperatura de entrega no máximo 18°C. Validade a vencer de
no mínimo 3 meses contados da entrega.
276 Suco Caixa 1,00 L 8461 R$ 3,6500 R$ 3,5400 R$ 29.951,9400

Marca: Terra Viva
Fabricante: Terra Viva
Modelo / Versão: Terra Viva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Leite Integral Tipo UHT. Apresentação: Embalagem cartonada (Longa Vida) de 01 Litro.
Características: De vaca, branco, odor e sabor lácteo característico e suave. Com teor de gordura de 3%. Homogeneizado.
Embalagem intacta isenta de sujidades, materiais estranhos, amassados, parasitas ou problemas na vedação, contendo informações
do produto, marca do fabricante, data da fabricação, validade e registro SIF. O produto deverá ser entregue com no mínimo 90 dias
até a sua validade (fechado).
277 Suco Caixa 1,00 L 280 R$ 4,0600 R$ 4,0500 R$ 1.134,0000

Marca: Terra Viva
Fabricante: Terra Viva
Modelo / Versão: Terra Viva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Leite Zero Lactose 1L. Apresentação: Embalagem cartonada (Longa Vida) de 01 Litro.
Características: Leite UHT semi desnatado, para dietas com restrição a de lactose. Ingredientes: Leite semi desnatado, enzima lactase
e estabilizantes. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação, validade e registro
SIF. Produto com validade igual ou superior a 180 dias a contar da data de entrega.
279 Amaciador de carne Quilograma 992 R$ 14,7400R$ 12,8000 R$ 12.697,6000

Marca: Cvale
Fabricante: Cvale
Modelo / Versão: Cvale
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Linguiça de Frango. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em embalagens
transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Feita com 100% de frango. Proveniente de animais abatidos sob inspeção
veterinária. O produto deverá estar em embalagem plástica, rotulada com o nome e endereço do abatedouro, registro no SIF,
identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de consumo. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
282 Produto de confeitaria Unidade 638 R$ 6,7000 R$ 6,5000 R$ 4.147,0000

Marca: Terra Viva
Fabricante: Terra Viva
Modelo / Versão: Terra Viva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Nata. Apresentação: Embalagem com 300g ou mais. Características: 100% de origem
animal. Gordura mínima de 25%. Com dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de
validade. Dispor do regulamento da inspeção industrial e sanitária de produtos de origem animal. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
286 Amaciador de carne Quilograma 207 R$ 23,0000R$ 22,9500 R$ 4.750,6500

Marca: Seara
Fabricante: Seara
Modelo / Versão: Seara
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Peru de Natal. Apresentação: Valor em quilo, entregue em embalagem plástica atóxica,
reembalada em caixa de papelão lacrada. Características: Carne de ave industrializada, congelada. Embalagem com identificação
completa, número do registro no SIE/SIF, data de fabricação, prazo de validade e lote. Produto com validade igual ou superior a 90
dias a contar da data de entrega.
287 Máquina e aparelho para indústria

de queijo
Unidade 744 R$ 8,4200 R$ 8,4000 R$ 6.249,6000

Marca: Terra Viva
Fabricante: Terra Viva
Modelo / Versão: Terra Viva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  Queijo Parmesão Ralado. Apresentação: Embalagens atóxicas transparentes de
polietileno igual ou superior a 100gr. Características: O produto deverá ser rotulado de acordo com a legislação vigente, de forma
clara e indelével com o registro no SIF, identificação completa do produto, data de fabricação, prazo de validade e prazo máximo de
consumo. Em conformidade com as recomendações contidas nas normas da ABNT no que couber. Produto com validade igual ou
superior a 90 dias a contar da data de entrega.
289 Amaciador de carne Quilograma 4200 R$ 11,6800R$ 11,6700 R$ 49.014,0000

Marca: Lar
Fabricante: Lar
Modelo / Versão: Lar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Sobrecoxa de frango sem osso. Apresentação: Valor em quilo, entregue congelado, em
embalagens transparentes resistentes de 01 a 05Kg. Características: Embalagem contendo o local de origem do produto, peso, data
de embalagem, data de vencimento e lote. Rotulado de acordo com a legislação vigente, com o nome e endereço do abatedouro, e
registro no SIF. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.
307 Suco Caixa 12,00 UN 517 R$ 43,7600R$ 42,9600 R$ 22.210,3200

Marca: Terra Viva
Fabricante: Terra Viva
Modelo / Versão: Terra Viva
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leite Integral Tipo UHT. Apresentação: Embalagem cartonada (Longa Vida) de 01 Litro,
caixa com 12 unidades. Características: De vaca, branco, odor e sabor lácteo característico e suave. Com teor de gordura de 3%.
Homogeneizado. Embalagem intacta contendo informações do produto, marca do fabricante, data da fabricação, validade e registro
SIF. Produto com validade igual ou superior a 90 dias a contar da data de entrega.

Total do Fornecedor: R$
622.234,7800
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Valor Global da Ata: R$
3.828.817,2800

(*) É necessário detalhar o item para saber qual o critério de valor que é utilizado: Estimado ou Referência ou Máximo Aceitável.
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